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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Les enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de 
l’Ifop. 
 

Retrouvez les sondages et analyses de l’Ifop sur : 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : L’Institut Lilly  

Echantillon  Echantillon de 1021 personnes, 
représentatif de la population française 
âgée de 15 à 25 ans.  

La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de ménage) après 
stratification par région et catégorie 
d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par questionnaire 
auto-administré en ligne (CAWI - Computer 
Assisted Web Interviewing). 

Dates de terrain Du 2 au 6 septembre 2013.  

 
  

iPhone iPad @ifopopinion Ifop Opinion www.ifop.com 

http://twitter.com/ifopopinion
http://twitter.com/ifopopinion
http://twitter.com/ifopopinion
http://twitter.com/ifopopinion
http://fr-fr.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
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http://fr-fr.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
http://fr-fr.facebook.com/pages/Ifop-Opinion/108786419184908
http://www.ifop/
http://www.ifopelections.fr/
http://www.ifopelections.fr/
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La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 

PRÉCISION RELATIVE AUX MARGES D’ERREUR 
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Le niveau d’information et d’attractivité 
comparé des métiers de l’industrie
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La comparaison entre le sentiment d'être bien informé et le 
souhait d’information concernant les métiers dans différents 

domaines 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vous personnellement, avez-vous le sentiment d’être bien ou mal 
informé(e) concernant les métiers… ? 
 
Et souhaiteriez-vous être davantage informé(e) concernant les 
métiers… ? 
 

 

 

 

 Pourcentage de  

personnes ayant  

le sentiment  

d’être bien  

informées  

concernant les  

métiers… 

(%) 

Pourcentage de  

personnes  

souhaitant être  

davantage  

informées  

concernant les  

métiers…  

(%) 

 Des services ...................................................................................................  45 67 

 De la fonction publique .................................................................................  38 64 

 De l’industrie..................................................................................................  33 56 

 De l’agriculture ..............................................................................................  26 32 
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Le sentiment d'être bien informé concernant les métiers dans 
différents domaines 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vous personnellement, avez-vous le sentiment d’être bien ou mal 
informé(e) concernant les métiers… ? 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

Bien  

informé(e) 

(%) 

Très bien  

informé(e) 

 

(%) 

Assez bien  

informé(e) 

 

(%) 

TOTAL  

Mal  

informé(e) 

(%) 

Assez mal  

informé(e) 

 

(%) 

Très mal  

informé(e) 

 

(%) 

TOTAL 

 

 

(%) 

 Des services ...................................................................................................  45 7 38 55 43 12 100 

 De la fonction publique .................................................................................  38 6 32 62 49 13 100 

 De l’industrie ..................................................................................................  33 5 28 67 51 16 100 

 De l’agriculture ..............................................................................................  26 6 20 74 50 24 100 
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Le sentiment d'être bien informé concernant les métiers dans différents domaines (Des 
services) 

 
TOTAL Bien 
informé(e) 

Très bien 
informé(e) 

Assez bien 
informé(e) 

TOTAL Mal 
informé(e) 

Assez mal 
informé(e) 

Très mal 
informé(e) 

ENSEMBLE ........................................................................................................  45 7 38 55 43 12 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  38 5 33 62 46 16 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  47 8 39 53 42 11 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 41 11 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  43 6 37 57 45 12 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  37 3 34 63 47 16 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 6 40 54 43 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 46 8 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  46 9 37 54 41 13 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  40 7 33 60 45 15 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 42 10 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 35 15 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 43 13 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  43 10 33 57 45 12 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  42 18 24 58 44 14 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  44 5 39 56 46 10 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  43 3 40 57 49 8 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 40 16 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  44 8 36 56 43 13 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 39 17 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  48 7 41 52 42 10 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  33 - 33 67 55 12 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 35 9 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  42 7 35 58 41 17 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  39 6 33 61 46 15 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  49 7 42 51 42 9 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  49 9 40 51 39 12 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  52 8 44 48 41 7 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  45 6 39 55 44 11 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  40 5 35 60 47 13 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  40 4 36 60 49 11 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  40 10 30 60 40 20 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  50 7 43 50 42 8 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  47 7 40 53 45 8 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  62 5 57 38 35 3 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  52 8 44 48 38 10 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  44 9 35 56 41 15 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  43 7 36 57 46 11 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  43 8 35 57 44 13 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 37 10 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 36 11 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  42 7 35 58 45 13 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  39 6 33 61 47 14 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 41 13 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  45 5 40 55 42 13 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  41 9 32 59 48 11 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  79 13 66 21 16 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 56 16 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  45 7 38 55 44 11 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 43 13 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  44 6 38 56 44 12 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  45 8 37 55 42 13 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  69 11 58 31 26 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  35 6 29 65 50 15 
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Le sentiment d'être bien informé concernant les métiers dans différents domaines (De la 
fonction publique) 

 
TOTAL Bien 
informé(e) 

Très bien 
informé(e) 

Assez bien 
informé(e) 

TOTAL Mal 
informé(e) 

Assez mal 
informé(e) 

Très mal 
informé(e) 

ENSEMBLE ........................................................................................................  38 6 32 62 49 13 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  32 3 29 68 53 15 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  41 7 34 59 47 12 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  38 8 30 62 50 12 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  35 7 28 65 53 12 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 58 14 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 51 13 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  39 11 28 61 53 8 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  41 5 36 59 45 14 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  37 3 34 63 47 16 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  45 7 38 55 44 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 4 34 62 45 17 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  37 6 31 63 50 13 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  38 4 34 62 49 13 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  41 5 36 59 45 14 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  36 3 33 64 51 13 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 52 10 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  37 7 30 63 49 14 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 50 14 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  36 7 29 64 49 15 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  41 7 34 59 47 12 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  32 - 32 68 56 12 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  46 11 35 54 43 11 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 46 14 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  33 5 28 67 52 15 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  43 6 37 57 48 9 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  37 5 32 63 49 14 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  38 9 29 62 52 10 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  37 4 33 63 50 13 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  33 2 31 67 52 15 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  36 3 33 64 52 12 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  25 1 24 75 51 24 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 49 11 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 49 10 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  47 2 45 53 48 5 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  37 9 28 63 48 15 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  40 10 30 60 48 12 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  33 4 29 67 52 15 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  37 7 30 63 50 13 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  46 6 40 54 45 9 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  47 6 41 53 42 11 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 51 13 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  32 6 26 68 55 13 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 50 14 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  45 4 41 55 47 8 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  36 7 29 64 50 14 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  69 12 57 31 25 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  23 3 20 77 61 16 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  39 8 31 61 50 11 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  38 5 33 62 48 14 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  37 7 30 63 51 12 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  38 5 33 62 48 14 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 32 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 57 15 
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Le sentiment d'être bien informé concernant les métiers dans différents domaines (De 
l’industrie) 

 
TOTAL Bien 
informé(e) 

Très bien 
informé(e) 

Assez bien 
informé(e) 

TOTAL Mal 
informé(e) 

Assez mal 
informé(e) 

Très mal 
informé(e) 

ENSEMBLE ........................................................................................................  33 5 28 67 51 16 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  29 5 24 71 54 17 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  34 4 30 66 50 16 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  34 6 28 66 51 15 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  37 6 31 63 50 13 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  32 4 28 68 52 16 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 46 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  37 7 30 63 52 11 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 53 19 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  25 5 20 75 56 19 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  30 3 27 70 52 18 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  27 2 25 73 50 23 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  32 4 28 68 52 16 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  31 2 29 69 51 18 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  36 4 32 64 46 18 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  28 2 26 72 54 18 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  32 2 30 68 55 13 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  32 6 26 68 51 17 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  30 4 26 70 55 15 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  34 7 27 66 48 18 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  35 7 28 65 49 16 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  33 3 30 67 51 16 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  36 9 27 64 49 15 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  30 3 27 70 49 21 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  28 5 23 72 56 16 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  36 5 31 64 48 16 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  42 4 38 58 44 14 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  33 6 27 67 55 12 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  31 4 27 69 53 16 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 56 16 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  24 2 22 76 62 14 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  33 7 26 67 47 20 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  35 5 30 65 48 17 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  32 5 27 68 49 19 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  58 4 54 42 37 5 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  30 5 25 70 54 16 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 48 16 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  29 5 24 71 57 14 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  32 4 28 68 51 17 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  37 5 32 63 46 17 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 44 16 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  31 4 27 69 53 16 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  33 5 28 67 51 16 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  32 4 28 68 51 17 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 52 16 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  27 3 24 73 58 15 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  42 7 35 58 46 12 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  24 3 21 76 56 20 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  43 8 35 57 45 12 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  24 2 22 76 57 19 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  67 11 56 33 30 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  19 2 17 81 60 21 
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Le sentiment d'être bien informé concernant les métiers dans différents domaines (De 
l’agriculture) 

 
TOTAL Bien 
informé(e) 

Très bien 
informé(e) 

Assez bien 
informé(e) 

TOTAL Mal 
informé(e) 

Assez mal 
informé(e) 

Très mal 
informé(e) 

ENSEMBLE ........................................................................................................  26 6 20 74 50 24 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  21 4 17 79 55 24 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  26 5 21 74 47 27 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  29 7 22 71 50 21 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  27 7 20 73 51 22 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  18 3 15 82 57 25 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  29 9 20 71 47 24 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 51 17 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  24 4 20 76 49 27 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  24 4 20 76 53 23 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  24 3 21 76 47 29 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  26 7 19 74 48 26 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  25 6 19 75 51 24 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  24 6 18 76 51 25 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  36 14 22 64 45 19 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  17 2 15 83 55 28 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  20 2 18 80 53 27 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  27 7 20 73 51 22 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  19 2 17 81 56 25 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  31 10 21 69 47 22 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  30 4 26 70 44 26 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  28 - 28 72 48 24 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 42 26 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  25 6 19 75 47 28 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  24 5 19 76 54 22 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  27 5 22 73 44 29 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  30 8 22 70 49 21 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  22 4 18 78 57 21 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  23 3 20 77 52 25 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  23 4 19 77 55 22 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  20 3 17 80 58 22 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  28 7 21 72 49 23 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  23 3 20 77 48 29 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  20 3 17 80 47 33 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  32 - 32 68 45 23 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  24 2 22 76 53 23 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  31 10 21 69 46 23 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  26 8 18 74 55 19 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  25 5 20 75 50 25 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  25 3 22 75 47 28 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  26 3 23 74 45 29 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  26 6 20 74 51 23 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  24 7 17 76 50 26 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  28 5 23 72 52 20 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  26 8 18 74 56 18 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  25 7 18 75 49 26 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 33 13 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  12 2 10 88 58 30 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  25 7 18 75 52 23 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  26 4 22 74 48 26 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  26 6 20 74 51 23 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  25 5 20 75 50 25 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  49 12 37 51 41 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  16 3 13 84 54 30 
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Le souhait d'information concernant les métiers dans 
différents domaines 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et souhaiteriez-vous être davantage informé(e) concernant les 
métiers… ? 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

Oui 

 

(%) 

Oui,  

beau- 

coup 

(%) 

Oui, un  

peu 

 

(%) 

TOTAL  

Non 

 

(%) 

Non, pas  

vrai- 

ment 

(%) 

Non, pas  

du tout 

 

(%) 

TOTAL 

 

 

(%) 

 Des services .................................................................................................................  67 22 45 33 24 9 100 

 De la fonction publique ...............................................................................................  64 22 42 36 26 10 100 

 De l’industrie ...............................................................................................................  56 19 37 44 33 11 100 

 De l’agriculture ............................................................................................................  32 8 24 68 45 23 100 
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Le souhait d'information concernant les métiers dans différents domaines (Des services) 

 TOTAL Oui Oui, beaucoup Oui, un peu TOTAL Non Non, pas 
vraiment 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  67 22 45 33 24 9 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  70 24 46 30 22 8 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  66 23 43 34 26 8 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  67 19 48 33 23 10 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 25 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  73 26 47 27 20 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 20 44 36 29 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 22 44 34 24 10 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 24 9 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 24 44 32 23 9 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  67 25 42 33 25 8 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 21 11 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  66 21 45 34 25 9 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  73 27 46 27 22 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  66 23 43 34 30 4 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  77 29 48 23 18 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  59 15 44 41 34 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  66 21 45 34 23 11 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  62 18 44 38 28 10 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  69 23 46 31 19 12 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  72 28 44 28 20 8 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  72 28 44 28 17 11 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  72 28 44 28 21 7 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  70 19 51 30 19 11 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  66 23 43 34 25 9 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  70 23 47 30 23 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  68 18 50 32 24 8 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  59 24 35 41 31 10 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  69 23 46 31 24 7 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  70 23 47 30 22 8 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  72 25 47 28 21 7 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  65 19 46 35 28 7 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  68 22 46 32 25 7 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  69 22 47 31 27 4 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 18 9 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  65 26 39 35 24 11 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  64 21 43 36 25 11 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  68 20 48 32 27 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  67 22 45 33 24 9 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  72 28 44 28 20 8 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  72 27 45 28 19 9 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 25 8 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  70 21 49 30 22 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  64 18 46 36 27 9 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  56 17 39 44 37 7 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  69 26 43 31 22 9 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  63 21 42 37 27 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  70 23 47 30 22 8 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  76 26 50 24 19 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  60 19 41 40 28 12 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  76 26 50 24 19 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  60 19 41 40 28 12 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  61 21 40 39 29 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  70 23 47 30 22 8 

  



 

Ifop pour l’Institut Lilly 

Les jeunes et les métiers de l’industrie  Septembre 2013 

14 

Le souhait d'information concernant les métiers dans différents domaines (De la fonction 
publique) 

 TOTAL Oui Oui, beaucoup Oui, un peu TOTAL Non Non, pas 
vraiment 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  64 22 42 36 26 10 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  63 21 42 37 28 9 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  68 25 43 32 24 8 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  63 20 43 37 25 12 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  63 22 41 37 29 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 19 44 37 29 8 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 26 40 34 28 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 21 39 40 29 11 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  66 22 44 34 23 11 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  62 23 39 38 27 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 24 45 31 21 10 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 19 47 34 21 13 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  64 21 43 36 26 10 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  62 18 44 38 30 8 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  47 14 33 53 42 11 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  70 20 50 30 24 6 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  67 19 48 33 26 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  64 23 41 36 24 12 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  58 20 38 42 32 10 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  68 24 44 32 19 13 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  67 29 38 33 24 9 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  71 30 41 29 18 11 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  65 29 36 35 27 8 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  59 18 41 41 30 11 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  63 21 42 37 27 10 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  67 25 42 33 25 8 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  69 21 48 31 23 8 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  64 24 40 36 21 15 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 24 9 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  66 22 44 34 25 9 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  67 23 44 33 24 9 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  69 21 48 31 25 6 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  70 24 46 30 21 9 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  73 28 45 27 21 6 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  72 13 59 28 19 9 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  60 18 42 40 24 16 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  59 21 38 41 30 11 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  59 21 38 41 34 7 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  66 23 43 34 24 10 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  66 22 44 34 24 10 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 23 10 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  64 22 42 36 26 10 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  69 25 44 31 23 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  56 18 38 44 33 11 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  56 23 33 44 35 9 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  70 23 47 30 20 10 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  59 18 41 41 31 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  67 24 43 33 23 10 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  72 25 47 28 22 6 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  57 19 38 43 30 13 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  72 24 48 28 22 6 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  58 20 38 42 29 13 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  58 20 38 42 30 12 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  67 23 44 33 24 9 
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Le souhait d'information concernant les métiers dans différents domaines (De l’industrie) 

 TOTAL Oui Oui, beaucoup Oui, un peu TOTAL Non Non, pas 
vraiment 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  56 19 37 44 33 11 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 19 39 42 32 10 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  56 19 37 44 34 10 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  53 17 36 47 32 15 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  64 24 40 36 28 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 26 44 30 26 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 25 40 35 29 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  57 20 37 43 31 12 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  48 13 35 52 37 15 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 12 35 53 38 15 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 13 34 53 39 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 13 35 52 33 19 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  57 18 39 43 32 11 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  59 18 41 41 31 10 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  49 15 34 51 44 7 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  65 20 45 35 24 11 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  58 21 37 42 34 8 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  55 16 39 45 32 13 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  50 16 34 50 38 12 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  58 16 42 42 28 14 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  51 22 29 49 37 12 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  54 29 25 46 34 12 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  50 19 31 50 39 11 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  61 27 34 39 27 12 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  56 19 37 44 33 11 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  57 17 40 43 32 11 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  53 14 39 47 37 10 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  49 17 32 51 37 14 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  58 19 39 42 31 11 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  59 20 39 41 30 11 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  61 20 41 39 29 10 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  56 21 35 44 33 11 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  57 18 39 43 33 10 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  56 19 37 44 37 7 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  68 20 48 32 26 6 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  55 15 40 45 27 18 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  52 18 34 48 36 12 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  56 18 38 44 38 6 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  57 19 38 43 32 11 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  54 18 36 46 30 16 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  54 19 35 46 30 16 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  56 18 38 44 34 10 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  61 20 41 39 31 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  50 13 37 50 38 12 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  57 24 33 43 29 14 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  56 18 38 44 34 10 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  59 20 39 41 32 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  55 18 37 45 33 12 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  81 34 47 19 16 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  33 4 29 67 48 19 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  84 34 50 16 13 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  33 6 27 67 49 18 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  61 21 40 39 31 8 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  54 18 36 46 34 12 
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Le souhait d'information concernant les métiers dans différents domaines (De 
l’agriculture) 

 TOTAL Oui Oui, beaucoup Oui, un peu TOTAL Non Non, pas 
vraiment 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  32 8 24 68 45 23 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  27 6 21 73 50 23 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  34 10 24 66 43 23 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  36 9 27 64 42 22 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  33 11 22 67 45 22 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  24 6 18 76 53 23 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  35 14 21 65 42 23 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  39 12 27 61 42 19 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  32 6 26 68 44 24 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  31 7 24 69 46 23 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  33 6 27 67 43 24 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  30 3 27 70 44 26 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  31 6 25 69 46 23 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  29 6 23 71 52 19 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  29 3 26 71 57 14 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  28 7 21 72 50 22 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  30 7 23 70 51 19 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  33 7 26 67 41 26 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  28 5 23 72 49 23 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  37 9 28 63 35 28 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  37 16 21 63 39 24 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  42 22 20 58 33 25 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  34 13 21 66 43 23 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  40 16 24 60 39 21 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  29 8 21 71 48 23 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  33 8 25 67 44 23 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  35 4 31 65 40 25 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  35 11 24 65 41 24 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  30 6 24 70 46 24 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  27 5 22 73 47 26 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  25 3 22 75 51 24 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  37 11 26 63 37 26 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  33 6 27 67 45 22 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  35 7 28 65 47 18 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  36 5 31 64 37 27 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  28 7 21 72 43 29 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  37 14 23 63 42 21 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  35 11 24 65 50 15 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  32 8 24 68 44 24 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  29 7 22 71 42 29 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  30 8 22 70 42 28 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  33 8 25 67 45 22 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  38 12 26 62 41 21 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  26 4 22 74 52 22 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  29 11 18 71 42 29 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  35 7 28 65 46 19 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  38 12 26 62 40 22 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  30 7 23 70 47 23 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  37 12 25 63 44 19 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  29 6 23 71 45 26 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  38 12 26 62 42 20 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  27 5 22 73 47 26 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  35 10 25 65 43 22 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  32 8 24 68 45 23 
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La comparaison entre l'attractivité des métiers et le souhait de 
travailler dans différents domaines 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Diriez-vous qu’exercer un métier dans... est très attirant, plutôt 
attirant, plutôt pas attirant ou pas du tout attirant ? 
 
Et vous personnellement, si vous en aviez la possibilité, 
souhaiteriez-vous travailler dans... ? 
 

 

 

 

 

 Pourcentage  

de personnes  

jugeant attirant  

d’exercer un  

métier dans… 

(%) 

Pourcentage  

de personnes  

souhaitant  

travailler dans… 

 

(%) 

 Les services .................................................................................................................  72 67 

 La fonction publique ...................................................................................................  63 60 

 L’industrie ...................................................................................................................  48 46 

 L’agriculture ................................................................................................................  21 18 
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L'attractivité des métiers dans différents domaines 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Diriez-vous qu’exercer un métier dans... est très attirant, plutôt 
attirant, plutôt pas attirant ou pas du tout attirant ? 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

Attirant 

 

(%) 

Très  

attirant 

 

(%) 

Plutôt  

attirant 

 

(%) 

TOTAL  

Pas  

attirant 

(%) 

Plutôt  

pas  

attirant 

(%) 

Pas du  

tout  

attirant 

(%) 

TOTAL 

 

 

(%) 

 Les services..................................................................................................................  72 16 56 28 23 5 100 

 La fonction publique ...................................................................................................  63 15 48 37 28 9 100 

 L’industrie ...................................................................................................................  48 10 38 52 38 14 100 

 L’agriculture ................................................................................................................  21 5 16 79 47 32 100 
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L'attractivité des métiers dans différents domaines (Les services) 

 TOTAL Attirant Très attirant Plutôt attirant TOTAL Pas 
attirant 

Plutôt pas 
attirant 

Pas du tout 
attirant 

ENSEMBLE ........................................................................................................  72 16 56 28 23 5 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 16 53 31 27 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 22 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  74 15 59 26 21 5 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  70 16 54 30 25 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 29 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 17 51 32 26 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  74 16 58 26 20 6 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 21 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 19 52 29 24 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 16 61 23 20 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  74 14 60 26 22 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 22 5 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  83 21 62 17 15 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  82 20 62 18 17 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  84 22 62 16 14 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 26 6 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  69 16 53 31 25 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  72 13 59 28 21 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  68 18 50 32 27 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  71 14 57 29 26 3 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  64 7 57 36 33 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  75 19 56 25 22 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  75 10 65 25 12 13 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 27 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 22 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  71 16 55 29 26 3 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  78 23 55 22 19 3 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  73 16 57 27 24 3 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 25 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  73 17 56 27 24 3 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 35 2 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 23 2 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 23 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  72 14 58 28 28 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  74 19 55 26 22 4 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 20 8 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  76 12 64 24 21 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  71 18 53 29 23 6 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  73 14 59 27 25 2 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  73 13 60 27 23 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 23 5 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 23 6 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 25 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 30 5 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  76 20 56 24 19 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  74 19 55 26 21 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  71 15 56 29 24 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  76 19 57 24 20 4 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 26 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  75 19 56 25 21 4 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  70 14 56 30 25 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 27 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  74 16 58 26 21 5 
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L'attractivité des métiers dans différents domaines (La fonction publique) 

 TOTAL Attirant Très attirant Plutôt attirant TOTAL Pas 
attirant 

Plutôt pas 
attirant 

Pas du tout 
attirant 

ENSEMBLE ........................................................................................................  63 15 48 37 28 9 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 16 42 42 32 10 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  65 17 48 35 28 7 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  65 11 54 35 24 11 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  65 15 50 35 27 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  57 14 43 43 33 10 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 19 51 30 23 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 10 56 34 26 8 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  60 15 45 40 30 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 17 42 41 31 10 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 16 44 40 33 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 12 52 36 21 15 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  64 15 49 36 28 8 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  60 9 51 40 31 9 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  58 8 50 42 25 17 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  61 9 52 39 35 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 29 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  66 18 48 34 25 9 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  62 14 48 38 29 9 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  68 20 48 32 23 9 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  58 15 43 42 31 11 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  54 5 49 46 40 6 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  61 20 41 39 26 13 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  50 16 34 50 31 19 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 27 9 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  65 15 50 35 28 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  62 16 46 38 32 6 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  68 15 53 32 24 8 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 29 8 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  62 15 47 38 30 8 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  59 16 43 41 32 9 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  71 17 54 29 25 4 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  65 14 51 35 27 8 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 25 5 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 27 8 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  51 7 44 49 34 15 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  62 16 46 38 27 11 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  58 14 44 42 34 8 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  66 16 50 34 25 9 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  58 13 45 42 33 9 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 34 10 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  64 15 49 36 27 9 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 23 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  60 12 48 40 29 11 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  56 20 36 44 35 9 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 26 11 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  61 15 46 39 30 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  64 15 49 36 28 8 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  70 20 50 30 23 7 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 33 11 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  67 17 50 33 25 8 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 31 10 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  63 18 45 37 29 8 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  63 14 49 37 28 9 
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L'attractivité des métiers dans différents domaines (L’industrie) 

 TOTAL Attirant Très attirant Plutôt attirant TOTAL Pas 
attirant 

Plutôt pas 
attirant 

Pas du tout 
attirant 

ENSEMBLE ........................................................................................................  48 10 38 52 38 14 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  49 12 37 51 37 14 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 39 14 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 37 13 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  58 15 43 42 33 9 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  62 18 44 38 31 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 14 45 41 33 8 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 13 40 47 35 12 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 43 19 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  35 5 30 65 43 22 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 43 19 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  44 8 36 56 41 15 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  49 10 39 51 38 13 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  54 8 46 46 34 12 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  52 3 49 48 35 13 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  55 11 44 45 33 12 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 33 15 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  45 11 34 55 42 13 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 38 12 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  42 12 30 58 45 13 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  44 12 32 56 37 19 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 35 15 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  41 13 28 59 39 20 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  45 12 33 55 29 26 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 37 13 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  44 10 34 56 43 13 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  57 9 48 43 33 10 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  45 13 32 55 42 13 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 37 13 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  52 11 41 48 35 13 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  52 11 41 48 36 12 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 34 15 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  49 10 39 51 39 12 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  46 12 34 54 41 13 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 32 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  47 3 44 53 36 17 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  44 11 33 56 39 17 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  47 12 35 53 45 8 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  49 10 39 51 37 14 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  46 9 37 54 35 19 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 35 18 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 38 13 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  52 13 39 48 36 12 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 41 14 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  47 15 32 53 38 15 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 38 14 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  62 17 45 38 28 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  41 7 34 59 43 16 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  85 22 63 15 14 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  18 1 17 82 57 25 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  65 16 49 35 27 8 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  41 8 33 59 42 17 
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L'attractivité des métiers dans différents domaines (L’agriculture) 

 TOTAL Attirant Très attirant Plutôt attirant TOTAL Pas 
attirant 

Plutôt pas 
attirant 

Pas du tout 
attirant 

ENSEMBLE ........................................................................................................  21 5 16 79 47 32 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  15 2 13 85 48 37 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  21 7 14 79 48 31 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  29 8 21 71 44 27 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  22 7 15 78 49 29 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  12 1 11 88 53 35 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  23 10 13 77 52 25 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  31 10 21 69 43 26 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  20 4 16 80 45 35 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  18 2 16 82 44 38 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  19 4 15 81 45 36 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  26 5 21 74 45 29 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  20 5 15 80 48 32 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  22 4 18 78 48 30 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  29 9 20 71 32 39 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  18 1 17 82 57 25 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  16 5 11 84 54 30 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  22 6 16 78 45 33 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  21 4 17 79 52 27 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  22 7 15 78 41 37 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  25 8 17 75 43 32 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  21 9 12 79 48 31 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  26 7 19 74 41 33 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  29 14 15 71 37 34 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  19 6 13 81 47 34 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  21 4 17 79 52 27 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  25 - 25 75 44 31 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  19 6 13 81 45 36 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  15 2 13 85 51 34 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  15 2 13 85 50 35 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  14 2 12 86 50 36 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  17 2 15 83 47 36 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  17 2 15 83 51 32 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  17 1 16 83 52 31 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  22 2 20 78 42 36 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  14 2 12 86 54 32 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  32 13 19 68 40 28 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  23 9 14 77 46 31 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  22 6 16 78 47 31 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  18 2 16 82 47 35 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  19 4 15 81 46 35 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  22 6 16 78 47 31 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  21 8 13 79 48 31 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  25 5 20 75 46 29 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  22 9 13 78 44 34 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  21 5 16 79 48 31 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  26 9 17 74 43 31 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  19 4 15 81 49 32 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  27 9 18 73 48 25 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  16 2 14 84 46 38 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  23 8 15 77 49 28 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  19 3 16 81 46 35 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  26 10 16 74 47 27 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  20 4 16 80 47 33 
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Le souhait de travailler dans différents domaines 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et vous personnellement, si vous en aviez la possibilité, 
souhaiteriez-vous travailler dans... ? 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

Oui 

 

 

(%) 

Oui,  

certai- 

nement 

 

(%) 

Oui,  

proba- 

blement 

 

(%) 

TOTAL  

Non 

 

 

(%) 

Non,  

proba- 

blement  

pas 

(%) 

Non,  

certai- 

nement  

pas 

(%) 

TOTAL 

 

 

 

(%) 

 Les services..................................................................................................................  67 20 47 33 24 9 100 

 La fonction publique ...................................................................................................  60 19 41 40 28 12 100 

 L’industrie ...................................................................................................................  46 14 32 54 35 19 100 

 L’agriculture ................................................................................................................  18 6 12 82 44 38 100 
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Le souhait de travailler dans différents domaines (Les services) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  67 20 47 33 24 9 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  65 20 45 35 29 6 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  68 22 46 32 23 9 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 22 11 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  68 19 49 32 23 9 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 22 42 36 30 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 19 49 32 21 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 19 10 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  66 20 46 34 26 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 18 48 34 27 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 24 44 32 25 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 14 47 39 26 13 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  68 20 48 32 23 9 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  77 26 51 23 20 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  76 25 51 24 19 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  78 28 50 22 20 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  65 22 43 35 26 9 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 24 12 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  65 16 49 35 24 11 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 23 14 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  62 17 45 38 30 8 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  46 2 44 54 45 9 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  72 26 46 28 21 7 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  68 17 51 32 19 13 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  62 17 45 38 27 11 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  71 21 50 29 23 6 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  70 21 49 30 24 6 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  65 24 41 35 26 9 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  67 20 47 33 27 6 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  66 18 48 34 27 7 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  67 19 48 33 27 6 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  58 15 43 42 31 11 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  68 22 46 32 26 6 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  68 22 46 32 27 5 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  79 22 57 21 18 3 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  65 23 42 35 27 8 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  67 19 48 33 20 13 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  71 17 54 29 22 7 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  65 20 45 35 24 11 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  68 19 49 32 28 4 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  68 19 49 32 26 6 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  66 19 47 34 24 10 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  68 18 50 32 25 7 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  64 19 45 36 26 10 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  57 18 39 43 26 17 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  71 23 48 29 20 9 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 21 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  64 20 44 36 26 10 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  72 19 53 28 21 7 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  61 20 41 39 28 11 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  74 20 54 26 20 6 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  61 19 42 39 28 11 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  66 18 48 34 26 8 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  67 20 47 33 24 9 
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Le souhait de travailler dans différents domaines (La fonction publique) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  60 19 41 40 28 12 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  57 16 41 43 33 10 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  63 23 40 37 27 10 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  61 17 44 39 23 16 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  60 19 41 40 28 12 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  54 15 39 46 36 10 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  67 25 42 33 22 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 16 43 41 26 15 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  61 19 42 39 28 11 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 16 43 41 30 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 22 39 39 30 9 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 18 45 37 19 18 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  61 20 41 39 27 12 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  55 14 41 45 34 11 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  45 13 32 55 35 20 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  60 14 46 40 34 6 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  64 21 43 36 28 8 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  63 22 41 37 24 13 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  61 22 39 39 24 15 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  65 23 42 35 23 12 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  60 18 42 40 29 11 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  55 5 50 45 36 9 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  62 25 37 38 25 13 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  47 18 29 53 28 25 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  60 19 41 40 28 12 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  64 17 47 36 28 8 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  67 23 44 33 24 9 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  65 25 40 35 25 10 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  63 18 45 37 29 8 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  60 15 45 40 31 9 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  56 15 41 44 34 10 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  70 14 56 30 22 8 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  66 21 45 34 26 8 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  68 24 44 32 25 7 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 25 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  58 14 44 42 29 13 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  58 23 35 42 25 17 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  54 18 36 46 32 14 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  63 20 43 37 26 11 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  58 18 40 42 29 13 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  58 17 41 42 30 12 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  62 20 42 38 27 11 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  69 23 46 31 25 6 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  58 18 40 42 29 13 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  55 25 30 45 27 18 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  61 17 44 39 26 13 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  61 19 42 39 30 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  61 20 41 39 27 12 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  67 21 46 33 24 9 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  55 18 37 45 31 14 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  69 22 47 31 24 7 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  54 17 37 46 31 15 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  63 25 38 37 28 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  60 17 43 40 28 12 
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Le souhait de travailler dans différents domaines (L’industrie) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  46 14 32 54 35 19 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  47 13 34 53 39 14 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  45 14 31 55 34 21 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  45 12 33 55 33 22 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  58 20 38 42 29 13 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 20 44 36 29 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 23 33 44 29 15 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  54 14 40 46 30 16 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  33 7 26 67 42 25 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  29 6 23 71 49 22 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  36 7 29 64 38 26 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  31 10 21 69 39 30 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  46 14 32 54 35 19 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  46 13 33 54 39 15 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  40 11 29 60 42 18 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  49 14 35 51 38 13 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  49 18 31 51 35 16 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  45 12 33 55 33 22 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 32 18 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  42 13 29 58 34 24 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  43 13 30 57 36 21 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  46 11 35 54 37 17 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  41 14 27 59 36 23 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  38 13 25 62 39 23 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  49 13 36 51 32 19 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  42 13 29 58 40 18 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  52 12 40 48 31 17 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  42 20 22 58 37 21 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  46 13 33 54 37 17 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  50 12 38 50 35 15 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  50 12 38 50 35 15 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  52 13 39 48 33 15 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  42 15 27 58 39 19 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  38 14 24 62 42 20 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  66 29 37 34 31 3 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  42 10 32 58 33 25 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  44 14 30 56 32 24 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  44 14 30 56 43 13 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  47 13 34 53 33 20 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  42 14 28 58 34 24 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  44 15 29 56 34 22 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  46 13 33 54 36 18 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 36 12 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  41 11 30 59 35 24 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  47 19 28 53 33 20 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  44 13 31 56 37 19 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  60 20 40 40 26 14 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  38 10 28 62 40 22 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  80 27 53 20 18 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  14 1 13 86 51 35 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  61 19 42 39 28 11 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  39 11 28 61 38 23 
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Le souhait de travailler dans différents domaines (L’agriculture) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  18 6 12 82 44 38 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  11 3 8 89 48 41 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  19 7 12 81 45 36 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  24 8 16 76 38 38 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  19 8 11 81 43 38 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  9 4 5 91 52 39 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  20 11 9 80 40 40 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  27 9 18 73 38 35 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  17 4 13 83 45 38 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  14 3 11 86 43 43 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  19 4 15 81 48 33 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  19 7 12 81 38 43 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  18 6 12 82 43 39 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  14 6 8 86 50 36 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  24 12 12 76 38 38 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  9 2 7 91 57 34 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  15 5 10 85 43 42 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  21 7 14 79 40 39 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  20 3 17 80 41 39 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  21 8 13 79 40 39 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  20 8 12 80 46 34 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  18 3 15 82 50 32 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  21 11 10 79 44 35 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  27 13 14 73 31 42 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  16 6 10 84 44 40 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  16 6 10 84 50 34 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  25 4 21 75 34 41 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  15 5 10 85 46 39 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  12 3 9 88 48 40 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  12 4 8 88 47 41 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  11 3 8 89 48 41 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  18 6 12 82 45 37 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  13 3 10 87 49 38 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  12 2 10 88 53 35 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  23 2 21 77 38 39 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  12 5 7 88 43 45 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  29 12 17 71 36 35 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  24 12 12 76 41 35 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  18 6 12 82 45 37 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  14 3 11 86 43 43 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  15 3 12 85 41 44 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  19 7 12 81 44 37 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  22 9 13 78 46 32 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  19 5 14 81 41 40 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  15 11 4 85 44 41 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  18 6 12 82 46 36 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  25 11 14 75 38 37 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  15 4 11 85 47 38 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  23 9 14 77 43 34 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  13 4 9 87 45 42 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  24 9 15 76 45 31 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  13 4 9 87 43 44 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  24 10 14 76 41 35 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  16 5 11 84 45 39 
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Les représentations associées à l'industrie 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Quand vous pensez aux métiers de l’industrie, pour chacun 
des mots suivants, diriez-vous qu’il correspond tout à fait, 
plutôt, plutôt pas ou pas du tout à l’idée que vous vous en 
faites ? 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

Oui 

 

(%) 

Oui,  

tout  

à fait 

(%) 

Oui,  

plutôt 

 

(%) 

TOTAL  

Non 

 

(%) 

Non,  

plutôt  

pas 

(%) 

Non,  

pas  

du tout 

(%) 

TOTAL 

 

 

(%) 

 Travail à la chaîne ........................................................................................................  85 34 51 15 13 2 100 

 Exportation ..................................................................................................................  84 29 55 16 14 2 100 

 Pénibilité .....................................................................................................................  81 27 54 19 18 1 100 

 Haute technicité ..........................................................................................................  80 26 54 20 18 2 100 

 Innovation ...................................................................................................................  75 25 50 25 22 3 100 

 Qualification ................................................................................................................  68 20 48 32 28 4 100 

 Saleté ...........................................................................................................................  55 10 45 45 37 8 100 

 Camaraderie ................................................................................................................  53 8 45 47 39 8 100 

 Déclin ..........................................................................................................................  51 12 39 49 42 7 100 

 Fierté ...........................................................................................................................  46 8 38 54 44 10 100 
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Les représentations associées à l'industrie (Travail à la chaîne) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  85 34 51 15 13 2 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  82 31 51 18 15 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  86 34 52 14 11 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  87 38 49 13 12 1 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  84 27 57 16 13 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  78 22 56 22 19 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 25 59 16 11 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  88 34 54 12 10 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  87 42 45 13 12 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  87 41 46 13 11 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  88 41 47 12 11 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  85 43 42 15 15 - 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  85 35 50 15 13 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  84 40 44 16 14 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  86 55 31 14 13 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  82 31 51 18 15 3 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  81 32 49 19 17 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  87 33 54 13 11 2 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  81 29 52 19 16 3 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  91 35 56 9 8 1 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  87 32 55 13 10 3 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  90 24 66 10 9 1 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  86 37 49 14 11 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  78 25 53 22 19 3 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  86 36 50 14 12 2 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  89 33 56 11 9 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  80 39 41 20 15 5 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  82 33 49 18 16 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  84 31 53 16 14 2 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  83 30 53 17 15 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  81 30 51 19 16 3 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  87 30 57 13 12 1 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  85 32 53 15 13 2 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  87 33 54 13 12 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  78 30 48 22 17 5 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  83 30 53 17 15 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  88 40 48 12 9 3 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  84 37 47 16 12 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  87 34 53 13 11 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  77 30 47 23 20 3 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  76 29 47 24 20 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  87 35 52 13 11 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  86 30 56 14 13 1 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  90 45 45 10 7 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  82 37 45 18 17 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  90 31 59 10 9 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  81 30 51 19 15 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  88 36 52 12 11 1 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  76 23 53 24 21 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  94 44 50 6 5 1 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  77 22 55 23 20 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  92 44 48 8 6 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  78 27 51 22 20 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  88 37 51 12 10 2 
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Les représentations associées à l'industrie (Exportation) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  84 29 55 16 14 2 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  83 28 55 17 14 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  84 30 54 16 14 2 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  85 27 58 15 13 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  83 25 58 17 16 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 28 55 17 15 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  82 25 57 18 17 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 23 61 16 15 1 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  85 32 53 15 11 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 29 55 16 12 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  86 33 53 14 11 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  85 32 53 15 11 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  85 28 57 15 13 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  87 36 51 13 11 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  84 34 50 16 14 2 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  89 37 52 11 10 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  87 28 59 13 12 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  84 25 59 16 14 2 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  84 24 60 16 10 6 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  84 25 59 16 16 - 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  79 31 48 21 17 4 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  68 27 41 32 25 7 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  84 32 52 16 13 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  76 23 53 24 19 5 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  83 29 54 17 14 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  87 29 58 13 12 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  85 33 52 15 14 1 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  89 28 61 11 9 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  85 29 56 15 13 2 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  85 28 57 15 14 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  89 30 59 11 9 2 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  75 23 52 25 24 1 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  86 30 56 14 12 2 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  87 29 58 13 12 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  84 33 51 16 11 5 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  86 32 54 14 12 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  83 28 55 17 14 3 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  84 24 60 16 12 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  85 29 56 15 13 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  81 32 49 19 17 2 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  80 31 49 20 18 2 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  85 28 57 15 13 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  84 26 58 16 15 1 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  83 28 55 17 11 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  92 34 58 8 8 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  86 28 58 14 13 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  87 32 55 13 11 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  83 27 56 17 14 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  87 31 56 13 12 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  81 26 55 19 15 4 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  89 33 56 11 10 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  80 25 55 20 16 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  87 32 55 13 12 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  83 27 56 17 14 3 
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Les représentations associées à l'industrie (Pénibilité) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  81 27 54 19 18 1 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  80 25 55 20 18 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  81 29 52 19 18 1 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  81 27 54 19 18 1 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  78 22 56 22 20 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  78 17 61 22 20 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 22 55 23 22 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 27 53 20 19 1 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  84 33 51 16 15 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  82 34 48 18 16 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 33 51 16 15 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 28 55 17 16 1 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  81 27 54 19 18 1 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  77 25 52 23 21 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  76 27 49 24 21 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  78 24 54 22 21 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  83 23 60 17 16 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  83 30 53 17 17 - 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  79 25 54 21 20 1 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  85 33 52 15 15 - 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  80 28 52 20 18 2 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  77 27 50 23 22 1 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  82 29 53 18 15 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  80 21 59 20 18 2 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  78 29 49 22 21 1 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  84 28 56 16 15 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  82 28 54 18 16 2 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  83 22 61 17 17 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  81 24 57 19 18 1 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  78 24 54 22 21 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  78 21 57 22 21 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  77 30 47 23 21 2 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  84 24 60 16 15 1 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  87 26 61 13 12 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  81 18 63 19 19 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  81 23 58 19 19 - 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  80 33 47 20 18 2 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  74 28 46 26 24 2 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  84 26 58 16 15 1 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  76 29 47 24 22 2 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  77 31 46 23 21 2 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  82 26 56 18 17 1 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  80 27 53 20 20 - 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  84 30 54 16 14 2 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  74 26 48 26 26 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  85 23 62 15 14 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  76 25 51 24 21 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  83 28 55 17 16 1 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 27 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  90 37 53 10 9 1 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 29 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  90 36 54 10 9 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  73 23 50 27 26 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  84 29 55 16 15 1 
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Les représentations associées à l'industrie (Haute technicité) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  80 26 54 20 18 2 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  82 27 55 18 16 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  79 26 53 21 18 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 18 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  84 30 54 16 14 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  88 35 53 12 10 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 34 49 17 14 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 21 59 20 18 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  76 21 55 24 21 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 23 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 21 55 24 21 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 27 54 19 18 1 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  82 27 55 18 16 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  82 29 53 18 17 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  76 18 58 24 23 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  84 35 49 16 14 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  85 33 52 15 12 3 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  81 24 57 19 17 2 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  81 24 57 19 16 3 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  79 23 56 21 19 2 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  72 19 53 28 24 4 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  62 21 41 38 33 5 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  78 19 59 22 18 4 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  82 21 61 18 15 3 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  78 27 51 22 19 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  81 24 57 19 18 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  81 30 51 19 16 3 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  82 26 56 18 17 1 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  82 25 57 18 16 2 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  83 25 58 17 15 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  84 26 58 16 15 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  80 21 59 20 15 5 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  82 26 56 18 16 2 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  83 23 60 17 15 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  85 32 53 15 11 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  78 29 49 22 20 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  75 26 49 25 22 3 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  81 26 55 19 16 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  80 24 56 20 18 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  79 32 47 21 19 2 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  80 31 49 20 17 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  80 24 56 20 18 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  83 21 62 17 15 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  75 23 52 25 22 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  77 35 42 23 23 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  83 24 59 17 14 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  87 32 55 13 11 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  77 23 54 23 20 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  91 40 51 9 7 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  69 12 57 31 28 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  90 41 49 10 8 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  72 13 59 28 25 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  85 35 50 15 14 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  78 22 56 22 19 3 
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Les représentations associées à l'industrie (Innovation) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  75 25 50 25 22 3 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  78 28 50 22 19 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 26 47 27 23 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  75 20 55 25 22 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  79 29 50 21 19 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 34 46 20 18 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 33 46 21 18 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 17 60 23 22 1 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  71 22 49 29 24 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 21 55 24 19 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 21 47 32 27 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  72 24 48 28 22 6 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  76 27 49 24 21 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  80 32 48 20 18 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  73 30 43 27 24 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  84 34 50 16 15 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  81 31 50 19 18 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  72 23 49 28 24 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  76 22 54 24 20 4 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  70 24 46 30 25 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  70 16 54 30 25 5 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  63 5 58 37 32 5 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  74 22 52 26 21 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  78 18 60 22 19 3 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  73 25 48 27 22 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  75 25 50 25 23 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  77 28 49 23 21 2 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  81 35 46 19 19 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  77 29 48 23 20 3 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  77 28 49 23 19 4 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  81 30 51 19 17 2 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  68 20 48 32 23 9 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  77 30 47 23 21 2 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  78 30 48 22 20 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  78 41 37 22 16 6 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  74 25 49 26 25 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  71 19 52 29 25 4 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  74 24 50 26 20 6 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  74 24 50 26 23 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  78 29 49 22 19 3 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  79 28 51 21 18 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  74 25 49 26 23 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  74 23 51 26 23 3 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  71 28 43 29 24 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  69 27 42 31 29 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  79 22 57 21 18 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  82 31 51 18 16 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  71 22 49 29 25 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  90 40 50 10 8 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  61 11 50 39 34 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  88 37 51 12 10 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  64 15 49 36 32 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  77 32 45 23 21 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  74 22 52 26 22 4 
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Les représentations associées à l'industrie (Qualification) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  68 20 48 32 28 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 19 50 31 28 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  68 21 47 32 28 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  66 17 49 34 30 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  73 23 50 27 23 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 22 54 24 22 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  74 29 45 26 21 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 27 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  62 16 46 38 34 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 16 45 39 34 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 33 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 19 44 37 35 2 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  69 21 48 31 27 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  67 20 47 33 31 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  64 16 48 36 33 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  68 22 46 32 30 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  74 28 46 26 22 4 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  68 19 49 32 28 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 25 6 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  67 21 46 33 30 3 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  63 13 50 37 32 5 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  62 15 47 38 37 1 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  63 12 51 37 30 7 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  74 25 49 26 24 2 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  66 21 45 34 30 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  68 18 50 32 29 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  66 19 47 34 29 5 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  67 14 53 33 27 6 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  69 20 49 31 28 3 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  70 21 49 30 28 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  74 21 53 26 24 2 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  63 17 46 37 34 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  67 18 49 33 29 4 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 31 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  71 26 45 29 22 7 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  63 21 42 37 29 8 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  67 20 47 33 28 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  70 20 50 30 21 9 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  67 19 48 33 30 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  69 21 48 31 28 3 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  69 22 47 31 28 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  67 19 48 33 29 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  66 18 48 34 30 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  67 18 49 33 27 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  62 22 40 38 33 5 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  71 20 51 29 27 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  76 27 49 24 22 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 31 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  87 32 55 13 11 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 44 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  86 31 55 14 13 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 41 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  78 28 50 22 20 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 32 4 
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Les représentations associées à l'industrie (Saleté) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  55 10 45 45 37 8 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 40 7 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 38 9 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 33 8 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  51 7 44 49 41 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 46 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 5 41 54 41 13 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 7 51 42 38 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 33 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 34 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 12 47 41 35 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 14 45 41 27 14 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 38 8 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  54 12 42 46 35 11 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  58 12 46 42 32 10 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  52 12 40 48 37 11 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  53 6 47 47 38 9 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 39 7 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 42 8 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  56 8 48 44 38 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  58 12 46 42 35 7 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 41 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  59 12 47 41 32 9 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  58 4 54 42 31 11 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  54 11 43 46 39 7 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 38 6 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  62 11 51 38 29 9 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  39 7 32 61 49 12 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 38 7 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 38 7 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  55 9 46 45 39 6 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 37 6 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 38 9 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 39 10 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  51 7 44 49 41 8 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  61 9 52 39 33 6 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 37 9 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  56 7 49 44 38 6 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  54 9 45 46 38 8 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  55 13 42 45 35 10 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 34 10 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 38 8 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  57 6 51 43 33 10 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 38 9 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  54 6 48 46 42 4 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 42 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 36 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 38 8 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  48 7 41 52 42 10 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  61 12 49 39 33 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  49 6 43 51 42 9 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  59 12 47 41 34 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 37 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 37 9 
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Les représentations associées à l'industrie (Camaraderie) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  53 8 45 47 39 8 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 7 43 50 40 10 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 7 45 48 39 9 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 38 6 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  58 8 50 42 36 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 7 51 42 34 8 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 35 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  57 8 49 43 38 5 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 42 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  42 8 34 58 47 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 5 42 53 42 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 14 42 44 37 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  53 8 45 47 39 8 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  50 7 43 50 45 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  43 8 35 57 52 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  54 7 47 46 41 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 41 8 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  54 8 46 46 36 10 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 37 12 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  57 8 49 43 35 8 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  53 8 45 47 38 9 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 40 7 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 37 10 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  48 11 37 52 44 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 40 9 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 39 8 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  61 8 53 39 32 7 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  55 6 49 45 39 6 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 38 9 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  53 8 45 47 39 8 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  50 8 42 50 42 8 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  60 7 53 40 30 10 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  55 6 49 45 36 9 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  56 8 48 44 35 9 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  59 3 56 41 36 5 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  50 3 47 50 41 9 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 40 7 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 42 8 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  53 8 45 47 39 8 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  55 7 48 45 37 8 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  54 7 47 46 37 9 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  52 8 44 48 40 8 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  58 5 53 42 34 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  52 11 41 48 39 9 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  55 12 43 45 38 7 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 47 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  64 10 54 36 31 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  47 7 40 53 43 10 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 33 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  44 5 39 56 45 11 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  64 11 53 36 31 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  43 5 38 57 46 11 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 30 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 43 9 
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Les représentations associées à l'industrie (Déclin) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  51 12 39 49 42 7 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 46 9 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 11 41 48 41 7 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  55 17 38 45 41 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  51 15 36 49 42 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 6 37 57 46 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  49 15 34 51 44 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 22 39 39 36 3 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 43 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 11 35 54 46 8 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 39 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 48 5 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  49 12 37 51 44 7 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  56 9 47 44 39 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  55 7 48 45 42 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  58 11 47 42 37 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  45 10 35 55 45 10 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  48 15 33 52 46 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  45 8 37 55 47 8 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  50 19 31 50 46 4 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  57 11 46 43 35 8 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  59 9 50 41 32 9 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 36 7 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  41 4 37 59 47 12 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  49 14 35 51 44 7 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 38 5 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  51 13 38 49 41 8 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  52 15 37 48 44 4 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 43 6 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  45 8 37 55 49 6 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  45 8 37 55 49 6 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  45 8 37 55 47 8 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  58 12 46 42 36 6 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 38 6 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  59 7 52 41 34 7 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  61 10 51 39 33 6 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  51 16 35 49 41 8 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  54 12 42 46 39 7 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  49 12 37 51 44 7 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  54 12 42 46 41 5 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 40 7 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  50 12 38 50 43 7 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  52 14 38 48 41 7 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 36 10 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  41 11 30 59 53 6 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 47 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 38 8 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  50 12 38 50 44 6 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  44 11 33 56 49 7 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  57 13 44 43 37 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  44 11 33 56 49 7 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  57 13 44 43 37 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  50 14 36 50 43 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  51 11 40 49 42 7 
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Les représentations associées à l'industrie (Fierté) 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  46 8 38 54 44 10 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  44 9 35 56 47 9 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 44 10 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 7 43 50 41 9 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 40 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  57 11 46 43 36 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 44 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  57 9 48 43 39 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 49 13 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  30 6 24 70 58 12 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 45 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 4 34 62 45 17 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 43 9 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 38 10 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  52 6 46 48 36 12 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  52 12 40 48 40 8 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  47 11 36 53 46 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  47 6 41 53 43 10 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  47 4 43 53 44 9 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 44 10 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  38 7 31 62 51 11 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  38 7 31 62 52 10 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  38 7 31 62 50 12 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  35 8 27 65 53 12 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 43 11 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  47 7 40 53 45 8 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  51 9 42 49 41 8 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  50 12 38 50 45 5 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 43 9 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 42 10 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  48 9 39 52 45 7 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 41 15 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  49 9 40 51 42 9 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 43 10 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  54 4 50 46 40 6 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  49 10 39 51 42 9 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  43 6 37 57 47 10 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  40 5 35 60 47 13 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  47 7 40 53 45 8 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  49 14 35 51 41 10 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  47 13 34 53 42 11 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 45 9 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  50 4 46 50 42 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  42 8 34 58 44 14 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  43 10 33 57 49 8 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  46 6 40 54 47 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  60 14 46 40 34 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  40 5 35 60 49 11 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 30 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  26 2 24 74 58 16 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 28 4 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 58 14 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 29 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  38 5 33 62 51 11 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie 
  

 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
Pour chacune des phrases suivantes, diriez-vous qu’elle 
s’applique très bien, plutôt bien, plutôt mal ou très mal à 
l’idée que vous vous faites des métiers de l’industrie ? 
 

 

 

 TOTAL  

S'appli- 

que  

bien 

(%) 

S’appli- 

que  

très  

bien 

(%) 

S’appli- 

que  

assez  

bien 

(%) 

TOTAL  

S'appli- 

que  

mal 

(%) 

S’appli- 

que  

assez  

mal 

(%) 

S’appli- 

que  

très  

mal 

(%) 

TOTAL 

 

 

 

(%) 

 Il existe une très grande diversité de métiers 
dans l’industrie ...........................................................................................................  

87 36 51 13 11 2 100 

 Il y a des métiers dans l’industrie pour lesquels 
les entreprises ont du mal à recruter des salariés .....................................................  

79 22 57 21 18 3 100 

 La France a une histoire industrielle forte, elle a 
les moyens de continuer cette histoire avec les 
industries d’avenir ......................................................................................................  

74 18 56 26 23 3 100 

 Pour travailler dans l’industrie, il faut avoir suivi 
une formation technique ............................................................................................  

72 16 56 28 24 4 100 

 Les métiers de l’industrie sont mal rémunérés ..........................................................  68 13 55 32 28 4 100 

 Quasiment toutes les personnes qui travaillent 
dans l’industrie travaillent dans une usine .................................................................  

58 10 48 42 34 8 100 

 Quand on travaille au siège d’un groupe 
industriel (par exemple dans des fonctions de 
communication ou de marketing), on ne peut 
pas vraiment dire qu’on travaille dans l’industrie ......................................................  

57 13 44 43 35 8 100 

 Il n’y a pas vraiment de débouchés dans 
l’industrie en France, ce ne sont pas des métiers 
d’avenir .......................................................................................................................  

49 11 38 51 42 9 100 

 Le métier d’ingénieur est le seul vrai métier de 
l’industrie ....................................................................................................................  

30 6 24 70 52 18 100 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Il existe une très grande 
diversité de métiers dans l’industrie) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  87 36 51 13 11 2 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  85 36 49 15 13 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  86 34 52 14 12 2 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  88 38 50 12 10 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  91 39 52 9 8 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  91 40 51 9 8 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  90 42 48 10 8 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  90 32 58 10 10 - 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  82 33 49 18 15 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 32 48 20 17 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 28 55 17 14 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  85 47 38 15 12 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  87 37 50 13 11 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  88 39 49 12 11 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  90 38 52 10 10 - 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  87 40 47 13 12 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  92 45 47 8 8 - 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  84 32 52 16 13 3 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  86 30 56 14 9 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  83 33 50 17 14 3 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  84 32 52 16 13 3 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  90 35 55 10 9 1 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  81 31 50 19 16 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 15 5 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  87 36 51 13 11 2 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  88 35 53 12 11 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  89 43 46 11 10 1 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  87 46 41 13 12 1 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  87 37 50 13 12 1 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  86 35 51 14 13 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  86 35 51 14 13 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  87 35 52 13 11 2 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  86 39 47 14 13 1 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  85 40 45 15 13 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  94 32 62 6 6 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  87 39 48 13 13 - 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  86 34 52 14 10 4 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  85 33 52 15 12 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  87 36 51 13 11 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  85 38 47 15 13 2 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  86 37 49 14 12 2 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  87 36 51 13 11 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  85 38 47 15 13 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  86 36 50 14 11 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  91 32 59 9 9 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  86 34 52 14 11 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  90 40 50 10 8 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  85 34 51 15 13 2 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  93 50 43 7 5 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 18 2 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  94 48 46 6 4 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  79 25 54 21 18 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  92 39 53 8 7 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  84 34 50 16 13 3 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Il y a des métiers dans 
l’industrie pour lesquels les entreprises ont du mal à recruter des salariés) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  79 22 57 21 18 3 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  78 21 57 22 18 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  79 20 59 21 17 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  78 26 52 22 19 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  81 24 57 19 16 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 23 56 21 19 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 24 60 16 13 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 25 54 21 18 3 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  77 20 57 23 19 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  78 19 59 22 17 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 18 59 23 19 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 27 50 23 20 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  79 22 57 21 18 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 18 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  72 26 46 28 26 2 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  85 21 64 15 13 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  81 20 61 19 16 3 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  78 22 56 22 18 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  77 23 54 23 18 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  78 21 57 22 19 3 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  78 24 54 22 17 5 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  81 25 56 19 12 7 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  77 24 53 23 20 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  74 16 58 26 21 5 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 19 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  81 22 59 19 16 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  81 28 53 19 15 4 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  84 29 55 16 16 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  81 22 59 19 16 3 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  82 21 61 18 16 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  82 22 60 18 15 3 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  80 17 63 20 18 2 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 17 3 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  80 22 58 20 16 4 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  83 10 73 17 17 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  79 31 48 21 17 4 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  75 22 53 25 20 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  72 14 58 28 23 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  80 24 56 20 17 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  79 19 60 21 16 5 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  80 21 59 20 15 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  78 22 56 22 19 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  79 22 57 21 17 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  80 24 56 20 16 4 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  76 21 55 24 21 3 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  79 22 57 21 20 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  80 24 56 20 16 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  79 21 58 21 18 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  87 30 57 13 11 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  71 14 57 29 24 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  88 29 59 12 11 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 24 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  83 23 60 17 13 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  78 22 56 22 19 3 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (La France a une histoire 
industrielle forte, elle a les moyens de continuer cette histoire avec les industries 

d’avenir) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  74 18 56 26 23 3 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  76 16 60 24 20 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  70 18 52 30 26 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  78 19 59 22 20 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  77 20 57 23 20 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 20 61 19 17 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 20 51 29 24 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 21 60 19 17 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 26 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 12 58 30 24 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 18 52 30 27 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  73 16 57 27 26 1 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  75 18 57 25 22 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  74 22 52 26 24 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  63 20 43 37 34 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  79 23 56 21 19 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  84 23 61 16 15 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  72 15 57 28 24 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 21 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  72 14 58 28 25 3 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 27 5 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  69 10 59 31 27 4 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  67 17 50 33 27 6 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  72 12 60 28 25 3 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 23 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 22 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  69 15 54 31 25 6 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  80 25 55 20 19 1 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 20 3 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  78 17 61 22 19 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  81 18 63 19 18 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  69 13 56 31 24 7 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  77 22 55 23 20 3 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 20 3 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  83 31 52 17 16 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  72 25 47 28 23 5 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 28 4 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  69 11 58 31 26 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  76 20 56 24 22 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 24 4 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 22 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 23 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  72 14 58 28 24 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 21 4 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  74 23 51 26 26 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  76 21 55 24 22 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  80 22 58 20 16 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 26 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  82 24 58 18 16 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  66 12 54 34 29 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  83 24 59 17 15 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 29 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  82 22 60 18 14 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  71 17 54 29 26 3 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Pour travailler dans 
l’industrie, il faut avoir suivi une formation technique) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  72 16 56 28 24 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  78 17 61 22 18 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 24 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  66 15 51 34 30 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  76 20 56 24 22 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 17 62 21 18 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 24 53 23 21 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 28 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  69 13 56 31 25 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 16 60 24 18 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 12 56 32 26 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 11 49 40 33 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 24 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 23 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  68 13 55 32 31 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  77 19 58 23 18 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  79 21 58 21 19 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 27 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  70 16 54 30 25 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  66 13 53 34 29 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 21 5 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  79 18 61 21 17 4 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  71 18 53 29 23 6 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  83 20 63 17 9 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 26 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 22 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  66 16 50 34 30 4 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  70 15 55 30 25 5 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  75 15 60 25 22 3 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  78 16 62 22 19 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  81 15 66 19 17 2 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  77 17 60 23 18 5 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  72 14 58 28 25 3 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  74 14 60 26 23 3 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  71 7 64 29 22 7 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  66 17 49 34 30 4 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  67 19 48 33 27 6 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  66 11 55 34 29 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  73 18 55 27 23 4 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 19 6 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  77 17 60 23 18 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 25 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 25 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 29 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 25 3 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 22 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 26 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 23 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  78 21 57 22 19 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  67 12 55 33 28 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  75 19 56 25 22 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 25 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 24 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 23 5 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Les métiers de l’industrie sont 
mal rémunérés) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  68 13 55 32 28 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  66 11 55 34 29 5 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 28 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 28 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  70 13 57 30 27 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  62 9 53 38 35 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 12 59 29 23 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 23 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  66 14 52 34 30 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 14 56 30 23 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 31 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 14 47 39 34 5 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 29 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  60 14 46 40 35 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  61 22 39 39 34 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  60 10 50 40 35 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  62 10 52 38 34 4 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  73 14 59 27 25 2 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 29 3 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  76 14 62 24 22 2 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  72 14 58 28 24 4 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  76 6 70 24 20 4 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  70 19 51 30 25 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  72 19 53 28 20 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  69 13 56 31 28 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  70 12 58 30 27 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  67 16 51 33 30 3 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  53 11 42 47 41 6 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  66 11 55 34 31 3 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  67 12 55 33 30 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  66 10 56 34 30 4 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 25 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  66 12 54 34 31 3 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  67 12 55 33 30 3 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  73 5 68 27 25 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  59 12 47 41 39 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  71 17 54 29 24 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 30 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  70 14 56 30 27 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  62 13 49 38 31 7 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 29 7 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  69 13 56 31 28 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 30 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  72 15 57 28 26 2 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 36 9 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  74 14 60 26 24 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  65 14 51 35 30 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  69 13 56 31 28 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  60 11 49 40 36 4 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  76 16 60 24 21 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 36 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 22 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 31 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  70 13 57 30 27 3 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Quasiment toutes les 
personnes qui travaillent dans l’industrie travaillent dans une usine) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  58 10 48 42 34 8 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 33 9 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  60 11 49 40 35 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  54 8 46 46 35 11 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  57 10 47 43 36 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 40 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 36 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 9 52 39 32 7 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 33 9 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 11 52 37 26 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 11 50 39 35 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  44 6 38 56 38 18 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  57 10 47 43 35 8 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  51 6 45 49 36 13 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  55 7 48 45 35 10 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  48 5 43 52 38 14 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 38 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  62 14 48 38 33 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 40 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 29 4 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  58 8 50 42 32 10 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  66 9 57 34 23 11 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 36 9 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  65 6 59 35 28 7 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  58 12 46 42 36 6 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  60 10 50 40 33 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  57 10 47 43 33 10 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  38 4 34 62 43 19 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  56 8 48 44 36 8 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  57 8 49 43 36 7 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  57 7 50 43 37 6 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  55 13 42 45 35 10 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  56 7 49 44 35 9 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  55 7 48 45 33 12 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  65 7 58 35 33 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  54 7 47 46 39 7 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  60 14 46 40 33 7 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 43 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  61 12 49 39 32 7 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  53 5 48 47 33 14 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  53 5 48 47 34 13 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  58 11 47 42 35 7 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  61 13 48 39 33 6 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  60 9 51 40 33 7 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 39 11 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 36 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 35 12 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  60 10 50 40 34 6 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  49 8 41 51 41 10 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  65 11 54 35 29 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  52 9 43 48 38 10 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  63 11 52 37 31 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  53 8 45 47 37 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 34 7 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Quand on travaille au siège 
d’un groupe industriel (par exemple dans des fonctions de communication ou de 

marketing), on ne peut pas vraiment dire qu’on travaille dans l’industrie) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  57 13 44 43 35 8 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 34 10 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  57 14 43 43 36 7 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 13 45 42 34 8 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  62 15 47 38 31 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 9 46 45 37 8 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 18 45 37 29 8 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 16 49 35 29 6 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 38 9 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 12 46 42 31 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  52 11 41 48 41 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 43 11 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 36 8 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 35 11 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  56 13 43 44 32 12 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  52 12 40 48 38 10 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  57 19 38 43 35 8 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  56 9 47 44 37 7 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  55 7 48 45 37 8 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  57 11 46 43 37 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  63 14 49 37 29 8 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  67 10 57 33 29 4 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  61 16 45 39 28 11 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  68 11 57 32 21 11 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  55 12 43 45 38 7 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 38 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  61 25 36 39 28 11 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  55 14 41 45 36 9 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 36 8 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 38 6 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  54 12 42 46 40 6 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  60 12 48 40 33 7 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 34 10 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 34 12 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  66 10 56 34 31 3 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  55 19 36 45 36 9 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  58 15 43 42 33 9 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 39 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  58 13 45 42 34 8 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 34 12 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 33 11 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 35 8 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  54 10 44 46 36 10 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 35 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  58 20 38 42 33 9 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  58 11 47 42 36 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  56 14 42 44 35 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 35 8 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 38 8 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  60 12 48 40 32 8 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  53 13 40 47 38 9 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  61 12 49 39 32 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 36 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 34 7 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Il n’y a pas vraiment de 
débouchés dans l’industrie en France, ce ne sont pas des métiers d’avenir) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  49 11 38 51 42 9 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 39 11 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 45 8 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 41 9 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 41 11 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 10 33 57 46 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 41 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  54 11 43 46 37 9 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 43 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 32 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 10 36 54 48 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  44 12 32 56 47 9 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 42 9 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  45 12 33 55 44 11 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  48 17 31 52 40 12 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  43 9 34 57 46 11 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 42 10 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 42 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 41 9 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 42 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  47 7 40 53 42 11 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 47 13 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  51 7 44 49 38 11 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  50 13 37 50 36 14 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  51 11 40 49 39 10 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  44 9 35 56 49 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  52 12 40 48 39 9 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  48 8 40 52 41 11 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  47 10 37 53 44 9 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  48 10 38 52 42 10 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  47 8 39 53 45 8 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  55 18 37 45 32 13 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  47 10 37 53 45 8 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  44 9 35 56 48 8 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 40 10 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  49 9 40 51 42 9 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  51 11 40 49 39 10 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 39 8 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  48 11 37 52 44 8 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  48 11 37 52 39 13 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 39 12 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  48 10 38 52 43 9 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 43 7 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 45 10 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  45 7 38 55 45 10 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  52 14 38 48 41 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 42 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  49 10 39 51 42 9 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  40 8 32 60 48 12 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 37 7 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  39 8 31 61 49 12 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 37 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  49 13 36 51 39 12 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 44 8 
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L'adhésion à différentes propositions sur l'industrie (Le métier d’ingénieur est le 
seul vrai métier de l’industrie) 

 TOTAL Oui S’applique 
très bien 

S’applique 
assez bien TOTAL Non S’applique 

assez mal 
S’applique 

très mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  30 6 24 70 52 18 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  31 5 26 69 52 17 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  31 6 25 69 53 16 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  28 6 22 72 51 21 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  32 6 26 68 52 16 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  30 5 25 70 51 19 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  35 7 28 65 51 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  30 4 26 70 53 17 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  28 6 22 72 52 20 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  32 4 28 68 52 16 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  27 5 22 73 54 19 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  24 10 14 76 47 29 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  30 6 24 70 53 17 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  26 5 21 74 59 15 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  26 7 19 74 60 14 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  26 3 23 74 57 17 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  30 2 28 70 52 18 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  31 7 24 69 51 18 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  31 9 22 69 51 18 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  33 7 26 67 50 17 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  31 6 25 69 47 22 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  37 3 34 63 44 19 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  28 8 20 72 48 24 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  32 5 27 68 49 19 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  31 5 26 69 55 14 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  30 6 24 70 53 17 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  27 6 21 73 45 28 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  26 5 21 74 46 28 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  31 5 26 69 52 17 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  31 3 28 69 53 16 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  34 4 30 66 52 14 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  30 3 27 70 50 20 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  29 7 22 71 52 19 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  29 9 20 71 52 19 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  32 8 24 68 61 7 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  27 2 25 73 48 25 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  29 7 22 71 51 20 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  29 3 26 71 57 14 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  31 6 25 69 51 18 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  26 6 20 74 50 24 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  28 6 22 72 49 23 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  30 5 25 70 53 17 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 56 16 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  32 5 27 68 46 22 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  27 5 22 73 57 16 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 54 14 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  37 8 29 63 46 17 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  27 5 22 73 55 18 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  34 8 26 66 52 14 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  27 4 23 73 52 21 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 52 16 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 52 20 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  41 10 31 59 44 15 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  26 4 22 74 55 19 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Diriez-vous que vous avez une très bonne, assez bonne, assez 
mauvaise ou très mauvaise image de chacun des métiers ou 
fonctions suivants qui peuvent exister dans une entreprise 
industrielle ? 
 

 

 

 

 

 TOTAL 
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image 

 

(%) 

Très 

bonne 

image 

 

(%) 

Assez 

bonne 

image 

 

(%) 

TOTAL 

Mau- 

vaise 

image 

(%) 

Assez 

mau- 

vaise 

image 

(%) 

Très 

mau- 

vaise 

image 

(%) 

TOTAL 

 

 

 

(%) 

 Ingénieur .....................................................................................................................  92 43 49 8 7 1 100 

 Responsable qualité ....................................................................................................  88 22 66 12 11 1 100 

 Responsable des achats (matières premières, etc.) ...................................................  86 19 67 14 13 1 100 

 Responsable du marketing..........................................................................................  85 23 62 15 12 3 100 

 Directeur de la production ..........................................................................................  85 27 58 15 13 2 100 

 Ouvrier qualifié ...........................................................................................................  78 15 63 22 20 2 100 

 Responsable des ressources humaines.......................................................................  75 22 53 25 20 5 100 

 Manutention ...............................................................................................................  50 7 43 50 44 6 100 

 Ouvrier non qualifié ....................................................................................................  41 7 34 59 45 14 100 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Ingénieur) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  92 43 49 8 7 1 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  93 46 47 7 5 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  94 47 47 6 5 1 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  88 35 53 12 11 1 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  92 41 51 8 7 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  95 45 50 5 4 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  95 44 51 5 4 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  85 32 53 15 13 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  92 46 46 8 7 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  91 47 44 9 7 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  93 49 44 7 7 - 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  91 39 52 9 9 - 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  93 45 48 7 6 1 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  95 51 44 5 4 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  96 45 51 4 4 - 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  95 55 40 5 3 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  94 54 40 6 5 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  90 37 53 10 9 1 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  86 38 48 14 12 2 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  93 37 56 7 7 - 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  90 38 52 10 8 2 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  99 32 67 1 1 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  85 42 43 15 12 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  90 40 50 10 7 3 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  92 40 52 8 7 1 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  94 47 47 6 6 - 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  91 44 47 9 9 - 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  92 49 43 8 6 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  93 47 46 7 6 1 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  94 44 50 6 5 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  95 47 48 5 4 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  90 33 57 10 9 1 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  92 51 41 8 7 1 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  93 54 39 7 7 - 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  95 55 40 5 5 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  90 40 50 10 8 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  89 37 52 11 9 2 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  85 30 55 15 13 2 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  93 44 49 7 6 1 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  95 55 40 5 4 1 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  95 53 42 5 4 1 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  91 41 50 9 8 1 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  93 35 58 7 7 - 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  93 44 49 7 5 2 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  88 39 49 12 12 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  90 46 44 10 9 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  94 46 48 6 4 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  91 42 49 9 8 1 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  93 48 45 7 6 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  91 40 51 9 8 1 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  93 47 46 7 6 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  91 40 51 9 8 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  95 46 49 5 5 - 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  91 42 49 9 8 1 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Responsable qualité) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  88 22 66 12 11 1 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  86 23 63 14 12 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  89 21 68 11 10 1 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  89 22 67 11 9 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  90 21 69 10 8 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  88 25 63 12 10 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  91 22 69 9 8 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  91 16 75 9 7 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  87 23 64 13 12 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 21 63 16 15 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  88 21 67 12 11 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  87 31 56 13 12 1 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  88 23 65 12 11 1 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  88 26 62 12 11 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  87 24 63 13 12 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  90 28 62 10 10 - 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  91 20 71 9 8 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  87 22 65 13 12 1 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  84 20 64 16 15 1 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  88 23 65 12 11 1 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  88 19 69 12 9 3 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  84 22 62 16 13 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  90 18 72 10 6 4 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  85 16 69 15 13 2 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  87 22 65 13 12 1 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  91 23 68 9 8 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  87 22 65 13 12 1 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  93 30 63 7 7 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  90 23 67 10 10 - 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  87 23 64 13 12 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  87 26 61 13 12 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  89 13 76 11 11 - 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  93 23 70 7 7 - 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  92 24 68 8 8 - 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  97 12 85 3 3 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  93 22 71 7 6 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  86 21 65 14 11 3 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  77 14 63 23 20 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  90 21 69 10 9 1 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  91 34 57 9 8 1 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  90 32 58 10 9 1 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  88 20 68 12 11 1 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  89 21 68 11 10 1 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  90 19 71 10 7 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  78 23 55 22 22 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  90 17 73 10 9 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  90 30 60 10 9 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  88 18 70 12 11 1 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  92 28 64 8 7 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  84 17 67 16 14 2 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  92 28 64 8 7 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  85 17 68 15 13 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  89 29 60 11 10 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  88 20 68 12 11 1 

  



 

Ifop pour l’Institut Lilly 

Les jeunes et les métiers de l’industrie  Septembre 2013 

53 

L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Responsable des achats (matières premières, etc.)) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  86 19 67 14 13 1 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  86 17 69 14 12 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  86 19 67 14 13 1 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  85 20 65 15 14 1 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  86 17 69 14 13 1 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  86 16 70 14 12 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  90 18 72 10 9 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 18 65 17 16 1 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  85 20 65 15 13 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 17 67 16 13 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 20 63 17 15 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  91 25 66 9 9 - 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  86 19 67 14 13 1 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  84 20 64 16 15 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  84 22 62 16 14 2 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  84 18 66 16 15 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  88 21 67 12 11 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  86 18 68 14 14 - 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  83 19 64 17 16 1 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  88 17 71 12 12 - 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  85 18 67 15 12 3 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  85 23 62 15 12 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  86 15 71 14 11 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  73 11 62 27 25 2 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  88 18 70 12 10 2 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  86 22 64 14 13 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  87 19 68 13 12 1 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  85 18 67 15 15 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  86 19 67 14 13 1 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  87 18 69 13 12 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  86 16 70 14 13 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  87 15 72 13 12 1 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  85 21 64 15 14 1 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  83 23 60 17 16 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  91 15 76 9 9 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  87 17 70 13 12 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  85 18 67 15 13 2 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  81 15 66 19 18 1 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  87 18 69 13 12 1 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  86 25 61 14 12 2 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  84 22 62 16 14 2 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  86 18 68 14 13 1 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  87 17 70 13 13 - 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  87 21 66 13 11 2 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  83 17 66 17 17 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  86 16 70 14 12 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  88 26 62 12 11 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  84 15 69 16 14 2 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  90 23 67 10 9 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  82 15 67 18 16 2 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  89 22 67 11 10 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  83 16 67 17 15 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  87 24 63 13 13 - 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  85 16 69 15 13 2 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Responsable du marketing) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  85 23 62 15 12 3 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  87 25 62 13 11 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  86 24 62 14 12 2 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  83 21 62 17 13 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  84 18 66 16 13 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  86 22 64 14 12 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  86 16 70 14 11 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 16 65 19 15 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  86 29 57 14 12 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  87 27 60 13 11 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  86 30 56 14 13 1 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  85 28 57 15 11 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  86 24 62 14 12 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  89 31 58 11 9 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  89 35 54 11 10 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  90 29 61 10 8 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  87 19 68 13 11 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  83 22 61 17 15 2 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  73 21 52 27 22 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  89 23 66 11 10 1 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  84 22 62 16 12 4 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  90 19 71 10 7 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  81 23 58 19 14 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  83 22 61 17 11 6 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  87 21 66 13 11 2 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  85 26 59 15 14 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  81 22 59 19 13 6 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  85 29 56 15 12 3 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  87 26 61 13 11 2 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  87 25 62 13 12 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  87 26 61 13 12 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  88 13 75 12 11 1 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  87 28 59 13 11 2 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  85 31 54 15 14 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  97 29 68 3 3 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  89 21 68 11 7 4 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  82 18 64 18 14 4 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  79 11 68 21 17 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  87 23 64 13 11 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  86 38 48 14 12 2 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  84 34 50 16 14 2 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  86 21 65 14 12 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  87 17 70 13 11 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  87 24 63 13 8 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  78 23 55 22 20 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  85 19 66 15 13 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  90 30 60 10 8 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  83 20 63 17 14 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  88 25 63 12 11 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  83 22 61 17 14 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  87 24 63 13 11 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  84 23 61 16 13 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  89 27 62 11 10 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  84 22 62 16 13 3 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Directeur de la production) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  85 27 58 15 13 2 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  87 32 55 13 11 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  84 26 58 16 14 2 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  83 24 59 17 15 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  86 25 61 14 12 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  90 33 57 10 9 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  86 24 62 14 12 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 20 63 17 15 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  84 29 55 16 14 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  86 32 54 14 12 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 27 56 17 15 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 30 54 16 14 2 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  85 28 57 15 13 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  89 36 53 11 10 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  88 33 55 12 12 - 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  91 38 53 9 8 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  86 28 58 14 12 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  84 25 59 16 14 2 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  79 28 51 21 18 3 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  86 22 64 14 13 1 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  82 22 60 18 15 3 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  76 22 54 24 24 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  85 22 63 15 10 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  87 24 63 13 11 2 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  84 27 57 16 14 2 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  86 31 55 14 13 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  82 24 58 18 14 4 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  89 24 65 11 8 3 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  87 29 58 13 12 1 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  86 28 58 14 13 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  88 29 59 12 11 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  82 19 63 18 16 2 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  88 30 58 12 10 2 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  87 31 56 13 13 - 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  91 34 57 9 8 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  88 28 60 12 6 6 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  81 23 58 19 16 3 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  78 14 64 22 19 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  87 28 59 13 11 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  85 38 47 15 13 2 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  84 36 48 16 14 2 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  85 25 60 15 13 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  88 21 67 12 11 1 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  88 29 59 12 9 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  81 28 53 19 16 3 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  83 25 58 17 16 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  88 33 55 12 11 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  84 25 59 16 14 2 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  90 34 56 10 9 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  80 21 59 20 17 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  89 34 55 11 10 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  82 22 60 18 16 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  90 33 57 10 9 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  83 25 58 17 15 2 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Ouvrier qualifié) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  78 15 63 22 20 2 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 13 60 27 25 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  80 15 65 20 17 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  79 17 62 21 20 1 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  81 16 65 19 17 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 17 64 19 18 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 12 67 21 17 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 21 62 17 17 - 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  75 14 61 25 22 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 9 56 35 31 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 17 64 19 16 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  75 12 63 25 25 - 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 21 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  71 9 62 29 27 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  69 9 60 31 28 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  72 9 63 28 26 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 24 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  81 18 63 19 17 2 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 21 2 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  83 19 64 17 15 2 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  84 16 68 16 13 3 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  95 17 78 5 3 2 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  78 15 63 22 19 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  71 12 59 29 26 3 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  77 14 63 23 20 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  81 15 66 19 17 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  76 18 58 24 24 - 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  82 22 60 18 18 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  78 14 64 22 20 2 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  77 12 65 23 20 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  75 13 62 25 24 1 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  86 11 75 14 11 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  77 16 61 23 21 2 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  78 16 62 22 20 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  76 14 62 24 20 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  77 16 61 23 22 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  79 18 61 21 19 2 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  74 13 61 26 22 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  81 16 65 19 18 1 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  74 16 58 26 23 3 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  74 15 59 26 23 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  79 15 64 21 19 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  81 15 66 19 17 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  82 12 70 18 16 2 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 22 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 22 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  83 22 61 17 14 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  76 12 64 24 22 2 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  83 19 64 17 16 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  74 12 62 26 23 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  84 17 67 16 15 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  73 13 60 27 24 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  83 22 61 17 14 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  76 12 64 24 22 2 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Responsable des ressources humaines) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  75 22 53 25 20 5 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 23 50 27 22 5 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  77 23 54 23 18 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  74 19 55 26 21 5 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 26 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 17 51 32 26 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 25 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 27 5 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  83 29 54 17 14 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 29 50 21 17 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 29 55 16 14 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  82 27 55 18 13 5 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  75 22 53 25 20 5 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  82 27 55 18 15 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  86 28 58 14 9 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  80 27 53 20 18 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 21 6 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  72 21 51 28 22 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  69 18 51 31 24 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  75 23 52 25 20 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  75 21 54 25 22 3 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  80 22 58 20 20 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  72 21 51 28 23 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  67 18 49 33 24 9 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  74 20 54 26 21 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  80 25 55 20 18 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  74 20 54 26 20 6 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  76 25 51 24 17 7 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  79 24 55 21 19 2 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  76 24 52 24 22 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  78 25 53 22 20 2 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  70 16 54 30 27 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  81 23 58 19 16 3 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  82 27 55 18 16 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  88 13 75 12 11 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  77 17 60 23 18 5 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  68 18 50 32 22 10 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 25 7 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  76 21 55 24 19 5 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  80 32 48 20 17 3 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  79 31 48 21 18 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  75 20 55 25 20 5 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 19 7 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  77 25 52 23 16 7 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  69 21 48 31 28 3 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 23 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  80 29 51 20 16 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  73 18 55 27 22 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  77 23 54 23 20 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  73 21 52 27 21 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  76 23 53 24 20 4 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  74 21 53 26 20 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  80 24 56 20 17 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  73 21 52 27 21 6 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Manutention) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  50 7 43 50 44 6 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  39 6 33 61 51 10 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  51 7 44 49 43 6 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  59 8 51 41 37 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  49 9 40 51 45 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  40 8 32 60 51 9 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  49 9 40 51 44 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 9 49 42 39 3 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  50 6 44 50 43 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  37 4 33 63 52 11 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 6 47 47 42 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 7 54 39 34 5 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  49 7 42 51 44 7 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  46 4 42 54 47 7 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  50 5 45 50 44 6 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  44 3 41 56 48 8 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 50 12 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 40 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  53 8 45 47 41 6 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  58 11 47 42 39 3 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  51 7 44 49 45 4 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  46 3 43 54 51 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 42 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 46 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 47 7 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  48 5 43 52 45 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  59 7 52 41 36 5 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  65 11 54 35 31 4 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  44 5 39 56 49 7 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  41 5 36 59 51 8 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  37 5 32 63 54 9 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  55 3 52 45 38 7 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  48 5 43 52 46 6 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  47 6 41 53 47 6 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  56 4 52 44 40 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  48 5 43 52 46 6 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  60 11 49 40 35 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 44 6 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  50 7 43 50 45 5 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  49 7 42 51 41 10 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  46 6 40 54 45 9 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  50 7 43 50 44 6 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  52 7 45 48 45 3 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  52 9 43 48 43 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 44 11 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  49 5 44 51 44 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  58 12 46 42 38 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  45 5 40 55 47 8 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 41 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  46 6 40 54 47 7 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 39 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  44 5 39 56 48 8 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  56 14 42 44 41 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  47 4 43 53 45 8 
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L'image de différents métiers ou fonctions existant dans une entreprise 
industrielle (Ouvrier non qualifié) 

 TOTAL Bonne 
image 

Très bonne 
image 

Assez bonne 
image 

TOTAL 
Mauvaise 

image 

Assez 
mauvaise 

image 

Très mauvaise 
image 

ENSEMBLE ........................................................................................................  41 7 34 59 45 14 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  29 5 24 71 53 18 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  43 7 36 57 42 15 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 43 7 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  43 8 35 57 44 13 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 55 13 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 37 17 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 43 7 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  39 6 33 61 46 15 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  26 3 23 74 51 23 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 46 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  52 8 44 48 42 6 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  41 7 34 59 45 14 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  31 2 29 69 50 19 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  32 3 29 68 55 13 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  30 1 29 70 47 23 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  39 8 31 61 45 16 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 43 10 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 49 10 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  51 11 40 49 39 10 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  39 6 33 61 47 14 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  32 3 29 68 58 10 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  44 8 36 56 40 16 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  34 7 27 66 50 16 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  37 8 29 63 48 15 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  40 4 36 60 48 12 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  50 6 44 50 36 14 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  60 12 48 40 32 8 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  34 4 30 66 51 15 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  31 4 27 69 53 16 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  27 3 24 73 55 18 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  47 6 41 53 40 13 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  39 5 34 61 46 15 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 49 15 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  48 2 46 52 31 21 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  41 3 38 59 47 12 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 36 11 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  40 7 33 60 44 16 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  41 7 34 59 47 12 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  42 6 36 58 41 17 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 43 17 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  41 7 34 59 46 13 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 43 11 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  41 9 32 59 42 17 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  39 7 32 61 47 14 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  37 5 32 63 52 11 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  47 11 36 53 43 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  37 4 33 63 47 16 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 45 10 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  37 5 32 63 46 17 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  46 9 37 54 43 11 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  36 5 31 64 48 16 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  48 13 35 52 43 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  38 4 34 62 47 15 
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Le niveau de connaissance des filières et la 
propension à exercer les métiers
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Le sentiment d'être bien informé concernant les 
différentes filières scolaires et universitaires menant aux 

métiers de l'industrie 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vous personnellement, avez-vous le sentiment d’être bien ou 
mal informé(e) concernant les différentes filières scolaires et 
universitaires qui mènent aux métiers de l’industrie ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

TOTAL Bien informé(e) 29 

 Très bien informé(e) ...................................................................................................  4 

 Assez bien informé(e) .................................................................................................  25 

TOTAL Mal informé(e) 71 

 Assez mal informé(e) ..................................................................................................  55 

 Très mal informé(e) .....................................................................................................  16 

TOTAL 100 
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Le sentiment d'être bien informé concernant les différentes filières scolaires et 
universitaires menant aux métiers de l'industrie 

 
TOTAL Bien 
informé(e) 

Très bien 
informé(e) 

Assez bien 
informé(e) 

TOTAL Mal 
informé(e) 

Assez mal 
informé(e) 

Très mal 
informé(e) 

ENSEMBLE ........................................................................................................  29 4 25 71 55 16 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  26 2 24 74 58 16 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  30 4 26 70 53 17 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  29 5 24 71 56 15 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  34 4 30 66 51 15 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  30 1 29 70 56 14 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 46 16 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  33 4 29 67 53 14 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  23 3 20 77 59 18 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  21 2 19 79 60 19 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  24 3 21 76 58 18 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  23 6 17 77 60 17 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  29 4 25 71 55 16 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 57 15 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  31 8 23 69 58 11 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  26 2 24 74 56 18 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  29 2 27 71 53 18 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  29 4 25 71 55 16 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  24 1 23 76 58 18 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  31 5 26 69 53 16 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 57 15 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  34 2 32 66 52 14 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  24 4 20 76 60 16 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  18 3 15 82 62 20 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 55 17 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  29 4 25 71 54 17 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  41 2 39 59 49 10 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  28 7 21 72 62 10 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 57 15 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 57 15 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  30 2 28 70 56 14 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  24 5 19 76 60 16 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  30 3 27 70 56 14 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 57 15 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  40 5 35 60 56 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  28 1 27 72 55 17 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 53 19 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  23 2 21 77 62 15 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  30 4 26 70 53 17 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  29 3 26 71 56 15 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  31 2 29 69 54 15 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 56 16 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  25 4 21 75 60 15 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  26 2 24 74 58 16 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  35 6 29 65 48 17 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  29 5 24 71 53 18 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  59 8 51 41 36 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  14 1 13 86 65 21 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  39 5 34 61 48 13 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  19 3 16 81 62 19 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  38 3 35 62 49 13 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  21 4 17 79 60 19 
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Le souhait d'information concernant les différentes 
filières scolaires et universitaires menant aux métiers de 

l'industrie 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et souhaiteriez-vous être davantage informé(e) concernant les 
différentes filières scolaires et universitaires qui mènent aux 
métiers de l’industrie ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble  

(%) 

TOTAL Oui 56 

 Oui, beaucoup .............................................................................................................  15 

 Oui, un peu ..................................................................................................................  41 

TOTAL Non 44 

 Non, pas vraiment .......................................................................................................  32 

 Non, pas du tout .........................................................................................................  12 

TOTAL 100 
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Le souhait d'information concernant les différentes filières scolaires et 
universitaires menant aux métiers de l'industrie 

 TOTAL Oui Oui, beaucoup Oui, un peu TOTAL Non Non, pas 
vraiment 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ........................................................................................................  56 15 41 44 32 12 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  63 20 43 37 28 9 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  51 11 40 49 37 12 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  53 14 39 47 31 16 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  64 18 46 36 26 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 27 50 23 19 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 14 46 40 27 13 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 30 14 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  46 11 35 54 40 14 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 37 15 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 44 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 14 34 52 34 18 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  57 15 42 43 31 12 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  59 18 41 41 33 8 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  52 14 38 48 40 8 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  63 20 43 37 29 8 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  63 14 49 37 30 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  54 14 40 46 30 16 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  49 12 37 51 36 15 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  56 15 41 44 27 17 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  50 14 36 50 39 11 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  53 19 34 47 33 14 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  47 11 36 53 43 10 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  69 23 46 31 18 13 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  57 16 41 43 29 14 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  51 13 38 49 38 11 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  53 7 46 47 38 9 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  50 15 35 50 42 8 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  59 17 42 41 32 9 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  64 20 44 36 27 9 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  64 20 44 36 30 6 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  62 19 43 38 23 15 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 39 8 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  51 13 38 49 42 7 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  59 9 50 41 39 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  53 9 44 47 32 15 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 33 18 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  54 16 38 46 31 15 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  57 14 43 43 32 11 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  51 16 35 49 38 11 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  52 15 37 48 37 11 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  56 14 42 44 32 12 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  63 16 47 37 26 11 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  46 10 36 54 38 16 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  53 18 35 47 33 14 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  60 15 45 40 31 9 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  53 14 39 47 36 11 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  57 15 42 43 31 12 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  76 24 52 24 20 4 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 44 20 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  79 27 52 21 18 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  36 4 32 64 45 19 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  61 14 47 39 30 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  53 15 38 47 34 13 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers 
ou fonctions existant dans une entreprise industrielle 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vous personnellement, pensez-vous que vous pourriez 
personnellement vous épanouir si vous exerciez le métier ou 
la fonction suivant qui peut exister dans une entreprise 
industrielle ? 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

Oui 

 

 

(%) 

Oui,  

certai- 

nement 

 

(%) 

Oui,  

proba- 

blement 

 

(%) 

TOTAL  

Non 

 

 

(%) 

Non,  

proba- 

blement  

pas 

(%) 

Non,  

certai- 

nement  

pas 

(%) 

TOTAL 

 

 

 

(%) 

 Responsable qualité ....................................................................................................  57 14 43 43 31 12 100 

 Ingénieur .....................................................................................................................  57 21 36 43 29 14 100 

 Responsable du marketing..........................................................................................  55 16 39 45 31 14 100 

 Responsable des achats (matières premières, etc.) ...................................................  53 11 42 47 33 14 100 

 Directeur de la production ..........................................................................................  51 14 37 49 34 15 100 

 Responsable des ressources humaines.......................................................................  47 14 33 53 37 16 100 

 Ouvrier qualifié ...........................................................................................................  40 8 32 60 36 24 100 

 Manutention ...............................................................................................................  22 4 18 78 45 33 100 

 Ouvrier non qualifié ....................................................................................................  19 3 16 81 42 39 100 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Responsable qualité) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  57 14 43 43 31 12 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  54 14 40 46 32 14 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  54 14 40 46 33 13 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 26 10 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  62 16 46 38 28 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 16 45 39 31 8 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 15 41 44 31 13 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 22 10 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  52 13 39 48 33 15 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 11 36 53 33 20 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 13 40 47 34 13 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  57 16 41 43 33 10 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  58 15 43 42 30 12 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  62 16 46 38 30 8 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  55 9 46 45 36 9 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  66 20 46 34 26 8 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 29 12 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  54 15 39 46 31 15 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  51 15 36 49 33 16 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  56 15 41 44 29 15 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  54 12 42 46 35 11 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 39 6 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  53 14 39 47 33 14 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  52 9 43 48 31 17 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  55 15 40 45 31 14 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  60 16 44 40 30 10 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  58 8 50 42 30 12 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  56 21 35 44 34 10 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  57 14 43 43 32 11 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  56 14 42 44 32 12 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  54 13 41 46 32 14 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  55 13 42 45 37 8 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  59 15 44 41 30 11 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  60 16 44 40 30 10 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  67 7 60 33 28 5 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  53 15 38 47 31 16 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  56 14 42 44 30 14 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  47 8 39 53 41 12 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  59 15 44 41 29 12 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  56 17 39 44 31 13 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  57 16 41 43 30 13 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  57 14 43 43 31 12 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  69 18 51 31 24 7 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  50 12 38 50 36 14 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  41 15 26 59 36 23 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  57 11 46 43 32 11 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  65 20 45 35 26 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 33 14 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  71 22 49 29 24 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 37 19 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  73 22 51 27 22 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  44 8 36 56 38 18 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  63 18 45 37 31 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  55 13 42 45 31 14 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Ingénieur) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  57 21 36 43 29 14 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  61 25 36 39 24 15 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  54 20 34 46 31 15 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  55 18 37 45 33 12 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  65 25 40 35 25 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 31 39 30 25 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 23 40 37 23 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 23 42 35 26 9 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  47 16 31 53 35 18 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 17 33 50 24 26 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 18 29 53 37 16 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  41 11 30 59 44 15 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  58 21 37 42 29 13 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  68 27 41 32 23 9 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  62 24 38 38 30 8 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  71 28 43 29 19 10 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  62 23 39 38 28 10 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  51 17 34 49 32 17 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  52 17 35 48 29 19 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  50 17 33 50 34 16 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  51 20 31 49 32 17 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  52 23 29 48 37 11 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  50 19 31 50 29 21 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  42 16 26 58 42 16 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  58 21 37 42 27 15 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  59 21 38 41 28 13 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  59 25 34 41 30 11 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  54 24 30 46 31 15 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  61 25 36 39 27 12 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  62 23 39 38 26 12 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  65 26 39 35 23 12 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  53 17 36 47 32 15 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  60 27 33 40 27 13 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  59 25 34 41 31 10 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  69 32 37 31 26 5 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  61 32 29 39 16 23 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  48 14 34 52 34 18 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  50 16 34 50 32 18 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  59 20 39 41 28 13 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  53 28 25 47 32 15 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  53 26 27 47 31 16 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  57 19 38 43 29 14 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  66 18 48 34 25 9 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  52 17 35 48 30 18 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  53 24 29 47 26 21 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  54 21 33 46 34 12 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  66 28 38 34 23 11 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  51 17 34 49 33 16 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  72 31 41 28 21 7 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  42 12 30 58 37 21 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  76 33 43 24 18 6 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  40 11 29 60 39 21 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  70 29 41 30 22 8 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  51 18 33 49 32 17 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Responsable du marketing) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  55 16 39 45 31 14 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 14 36 50 34 16 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  57 19 38 43 29 14 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 32 12 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  54 14 40 46 34 12 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 13 35 52 42 10 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  54 17 37 46 31 15 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 11 48 41 31 10 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  56 18 38 44 28 16 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  52 14 38 48 27 21 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 20 38 42 28 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 18 37 45 32 13 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  54 15 39 46 32 14 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  61 21 40 39 31 8 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  65 30 35 35 30 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  58 15 43 42 32 10 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  57 14 43 43 32 11 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  50 13 37 50 32 18 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  52 16 36 48 29 19 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  48 11 37 52 34 18 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  58 20 38 42 29 13 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  61 17 44 39 30 9 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  56 21 35 44 29 15 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  51 18 33 49 31 18 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  51 13 38 49 34 15 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  60 19 41 40 28 12 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  59 15 44 41 28 13 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  53 18 35 47 36 11 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  58 17 41 42 30 12 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  56 14 42 44 30 14 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  55 12 43 45 30 15 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 28 15 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  60 22 38 40 29 11 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  60 21 39 40 30 10 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  72 21 51 28 26 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  58 25 33 42 26 16 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  49 13 36 51 34 17 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 32 17 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  55 16 39 45 32 13 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  57 22 35 43 30 13 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  56 20 36 44 30 14 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  55 15 40 45 31 14 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 34 10 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  58 16 42 42 27 15 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  51 22 29 49 25 24 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  51 14 37 49 36 13 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  61 21 40 39 27 12 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  52 14 38 48 33 15 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  65 21 44 35 26 9 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  46 12 34 54 35 19 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  63 19 44 37 28 9 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  48 13 35 52 34 18 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  58 17 41 42 30 12 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  53 15 38 47 32 15 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Responsable des achats (matières premières, etc.)) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  53 11 42 47 33 14 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 34 15 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 34 14 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 32 13 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  59 11 48 41 30 11 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 12 47 41 32 9 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 32 13 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 11 53 36 25 11 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  47 11 36 53 37 16 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  44 9 35 56 36 20 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 13 37 50 35 15 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  42 8 34 58 43 15 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 34 13 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 33 10 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  59 15 44 41 31 10 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  56 10 46 44 34 10 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 38 10 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  52 11 41 48 32 16 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 28 20 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 34 14 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 33 16 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 33 12 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 32 18 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  47 4 43 53 36 17 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  52 11 41 48 35 13 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 30 14 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  56 14 42 44 33 11 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  45 15 30 55 41 14 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 34 13 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  54 11 43 46 34 12 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  54 10 44 46 34 12 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  49 13 36 51 38 13 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  51 13 38 49 34 15 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  50 12 38 50 34 16 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  66 17 49 34 28 6 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  48 15 33 52 37 15 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 32 15 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  49 12 37 51 39 12 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  55 10 45 45 32 13 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  51 14 37 49 31 18 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  51 13 38 49 30 19 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 34 13 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 35 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 32 15 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 31 17 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  51 7 44 49 37 12 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  62 15 47 38 29 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  49 9 40 51 35 16 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 29 7 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  42 6 36 58 38 20 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  66 14 52 34 27 7 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  42 8 34 58 39 19 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  62 13 49 38 31 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  49 10 39 51 34 17 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Directeur de la production) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  51 14 37 49 34 15 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 15 37 48 32 16 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 13 37 50 35 15 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 15 37 48 36 12 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  57 17 40 43 31 12 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  62 18 44 38 30 8 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  54 15 39 46 33 13 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 18 40 42 29 13 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  45 11 34 55 38 17 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  42 12 30 58 35 23 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 36 16 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  41 8 33 59 46 13 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  53 14 39 47 33 14 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  59 15 44 41 33 8 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  53 15 38 47 42 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  64 16 48 36 27 9 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  53 15 38 47 34 13 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 34 18 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  48 13 35 52 32 20 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  49 12 37 51 34 17 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  48 16 32 52 38 14 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  56 17 39 44 33 11 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  43 16 27 57 41 16 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  41 14 27 59 38 21 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  50 15 35 50 33 17 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  57 16 41 43 31 12 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  49 10 39 51 41 10 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  52 11 41 48 41 7 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  54 14 40 46 34 12 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 34 12 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  57 14 43 43 29 14 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 43 11 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  54 16 38 46 35 11 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  53 16 37 47 36 11 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  67 24 43 33 30 3 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  52 13 39 48 34 14 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  47 14 33 53 34 19 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 36 17 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  52 15 37 48 34 14 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  52 16 36 48 33 15 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  51 14 37 49 33 16 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  51 14 37 49 35 14 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 34 9 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  49 14 35 51 33 18 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  42 16 26 58 39 19 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  52 15 37 48 35 13 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  58 19 39 42 31 11 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 36 16 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 26 7 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  37 7 30 63 42 21 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  71 23 48 29 24 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  35 7 28 65 43 22 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  58 18 40 42 33 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  49 13 36 51 35 16 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Responsable des ressources humaines) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  47 14 33 53 37 16 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  41 13 28 59 42 17 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 15 37 48 34 14 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  46 14 32 54 38 16 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  40 11 29 60 44 16 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  34 13 21 66 52 14 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 9 34 57 40 17 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 12 31 57 42 15 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  54 17 37 46 30 16 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 13 35 52 33 19 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 20 39 41 29 12 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  51 16 35 49 31 18 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  47 13 34 53 37 16 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  56 15 41 44 33 11 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  58 15 43 42 35 7 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  55 16 39 45 33 12 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  43 14 29 57 42 15 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  44 11 33 56 38 18 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  41 13 28 59 36 23 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  45 10 35 55 39 16 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  47 18 29 53 37 16 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  48 17 31 52 38 14 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  46 18 28 54 36 18 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  39 7 32 61 44 17 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  42 12 30 58 42 16 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  54 17 37 46 31 15 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  52 15 37 48 32 16 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  45 19 26 55 38 17 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  49 14 35 51 37 14 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  46 11 35 54 40 14 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  45 11 34 55 41 14 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  49 14 35 51 37 14 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  55 18 37 45 31 14 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  53 18 35 47 33 14 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  65 7 58 35 31 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  54 23 31 46 27 19 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  42 13 29 58 39 19 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  37 9 28 63 45 18 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  49 13 36 51 35 16 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  50 21 29 50 37 13 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  50 19 31 50 35 15 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  46 13 33 54 38 16 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  47 11 36 53 40 13 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  47 12 35 53 36 17 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  42 13 29 58 36 22 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  47 15 32 53 38 15 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  53 18 35 47 33 14 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  44 12 32 56 39 17 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  51 16 35 49 38 11 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  43 11 32 57 37 20 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  52 17 35 48 37 11 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  43 11 32 57 37 20 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  50 16 34 50 37 13 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  46 13 33 54 37 17 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Ouvrier qualifié) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  40 8 32 60 36 24 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  35 8 27 65 38 27 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  39 7 32 61 37 24 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  47 8 39 53 32 21 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 30 20 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 34 20 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 30 22 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 28 16 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  30 5 25 70 42 28 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  24 8 16 76 43 33 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  32 3 29 68 43 25 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  34 3 31 66 39 27 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  40 8 32 60 36 24 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  32 6 26 68 42 26 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  38 4 34 62 37 25 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  28 7 21 72 45 27 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  39 6 33 61 37 24 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  45 10 35 55 33 22 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 38 22 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 30 22 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  39 7 32 61 37 24 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  49 3 46 51 34 17 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  34 9 25 66 39 27 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  51 4 47 49 32 17 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  43 12 31 57 32 25 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  36 5 31 64 41 23 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  39 4 35 61 36 25 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  28 6 22 72 48 24 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  33 6 27 67 41 26 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  37 9 28 63 39 24 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  28 7 21 72 44 28 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  58 15 43 42 25 17 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  28 4 24 72 43 29 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  31 5 26 69 42 27 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  40 2 38 60 47 13 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  16 2 14 84 43 41 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 27 20 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  37 8 29 63 41 22 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  44 8 36 56 35 21 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  30 7 23 70 36 34 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  31 7 24 69 36 33 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  43 8 35 57 36 21 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 34 16 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  37 7 30 63 35 28 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  47 10 37 53 31 22 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 42 20 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 30 21 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  36 6 30 64 39 25 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  53 13 40 47 32 15 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 40 32 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  57 13 44 43 29 14 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  26 3 23 74 43 31 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 32 17 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  36 7 29 64 38 26 

  



 

Ifop pour l’Institut Lilly 

Les jeunes et les métiers de l’industrie  Septembre 2013 

73 

Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Manutention) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  22 4 18 78 45 33 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  19 3 16 81 42 39 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  20 4 16 80 48 32 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  28 6 22 72 43 29 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  27 6 21 73 43 30 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  24 5 19 76 43 33 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  25 6 19 75 46 29 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  35 9 26 65 39 26 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  16 2 14 84 47 37 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  15 2 13 85 41 44 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  16 2 14 84 50 34 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  17 1 16 83 49 34 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  22 4 18 78 45 33 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  14 2 12 86 47 39 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  22 2 20 78 44 34 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  10 3 7 90 48 42 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  17 5 12 83 46 37 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  28 5 23 72 44 28 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  27 4 23 73 43 30 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  28 6 22 72 45 27 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  24 4 20 76 43 33 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  22 - 22 78 48 30 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  24 6 18 76 41 35 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  31 4 27 69 38 31 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  24 5 19 76 42 34 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  20 3 17 80 47 33 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  20 5 15 80 48 32 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  13 6 7 87 55 32 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  17 3 14 83 48 35 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  19 3 16 81 47 34 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  15 2 13 85 48 37 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  32 8 24 68 43 25 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  12 2 10 88 50 38 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  14 3 11 86 47 39 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  16 - 16 84 59 25 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  7 4 3 93 53 40 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  32 6 26 68 38 30 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  25 4 21 75 48 27 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  22 5 17 78 46 32 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  21 4 17 79 37 42 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  21 3 18 79 36 43 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  22 4 18 78 47 31 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  32 5 27 68 49 19 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  18 5 13 82 46 36 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  19 4 15 81 42 39 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  18 4 14 82 49 33 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  33 8 25 67 39 28 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  16 2 14 84 48 36 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  29 7 22 71 47 24 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  16 2 14 84 43 41 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 44 24 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  14 2 12 86 45 41 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  32 7 25 68 44 24 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  18 3 15 82 45 37 
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Le sentiment d'épanouissement dans différents métiers ou fonctions existant dans 
une entreprise industrielle (Ouvrier non qualifié) 

 TOTAL Oui Oui, 
certainement 

Oui, 
probablement TOTAL Non 

Non, 
probablement 

pas 

Non, 
certainement 

pas 

ENSEMBLE ........................................................................................................  19 3 16 81 42 39 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  16 2 14 84 40 44 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  17 3 14 83 43 40 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  25 4 21 75 41 34 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme ................................................................................................................................................................................................  21 4 17 79 42 37 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  19 2 17 81 44 37 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  18 4 14 82 41 41 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  26 6 20 74 42 32 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  17 2 15 83 41 42 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  13 2 11 87 36 51 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  17 2 15 83 44 39 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  23 1 22 77 41 36 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif......................................................................................................................................................................................................  18 2 16 82 42 40 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  11 1 10 89 41 48 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ..............................................................................................................................................................  17 2 15 83 43 40 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  8 1 7 92 40 52 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  14 3 11 86 46 40 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  24 2 22 76 40 36 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  21 3 18 79 45 34 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  25 2 23 75 38 37 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  21 6 15 79 42 37 

Retraité(*) .......................................................................................................................................................................................................  17 3 14 83 48 35 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  23 7 16 77 38 39 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ...................................................................................................................................................................................................  33 2 31 67 42 25 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  20 4 16 80 37 43 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  17 3 14 83 43 40 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  14 - 14 86 49 37 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  12 4 8 88 47 41 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  13 2 11 87 44 43 

. TOTAL Lycéen.................................................................................................................................................................................................  15 2 13 85 43 42 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  10 2 8 90 43 47 

.. Lycée professionnel.......................................................................................................................................................................................  30 6 24 70 40 30 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  10 2 8 90 45 45 

.. Université .....................................................................................................................................................................................................  11 3 8 89 43 46 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  13 - 13 87 51 36 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  3 - 3 97 48 49 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  30 4 26 70 37 33 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  18 3 15 82 47 35 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  19 3 16 81 43 38 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  20 4 16 80 30 50 

REGION       

Région parisienne ............................................................................................................................................................................................  20 3 17 80 29 51 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  19 3 16 81 45 36 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  24 3 21 76 47 29 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  16 3 13 84 44 40 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  14 3 11 86 43 43 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  17 2 15 83 45 38 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  28 5 23 72 39 33 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  14 2 12 86 43 43 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  25 5 20 75 42 33 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  13 1 12 87 41 46 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  26 4 22 74 42 32 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  13 2 11 87 42 45 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES 
FILIERES MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  27 5 22 73 44 29 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  16 2 14 84 41 43 
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Les représentations associées aux usines en France 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des affirmations suivantes concernant les usines, 
indiquez si vous êtes tout à fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout 
d’accord.  
Les usines en France… 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

D'accord 

 

(%) 

Tout  

à fait  

d’accord 

(%) 

Plutôt  

d’accord 

 

(%) 

TOTAL  

Pas  

d'accord 

(%) 

Plutôt  

pas  

d’accord 

(%) 

Pas  

du tout  

d’accord 

(%) 

TOTAL 

 

 

(%) 

 Concentrent beaucoup de technologies ..................................................................... 81 19 62 19 17 2 100 

 Sont trop peu connues du grand public ...................................................................... 77 20 57 23 20 3 100 

 Font partie du patrimoine français ............................................................................. 75 20 55 25 20 5 100 

 Créent de la valeur ...................................................................................................... 71 16 55 29 25 4 100 

 Polluent beaucoup ...................................................................................................... 71 18 53 29 26 3 100 

 Participent à la formation des salariés ........................................................................ 68 11 57 32 28 4 100 

 Sont un lieu de valorisation du savoir-faire ................................................................ 66 13 53 34 28 6 100 

 Sont créatrices d’emplois ............................................................................................ 66 16 50 34 28 6 100 

 Permettent de créer du lien social .............................................................................. 60 11 49 40 34 6 100 

 Présentent un risque pour les riverains ...................................................................... 53 12 41 47 42 5 100 
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Les représentations associées aux usines en France (Concentrent beaucoup de 
technologies) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  81 19 62 19 17 2 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  84 18 66 16 14 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  79 16 63 21 17 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  80 24 56 20 18 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  81 21 60 19 16 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 20 64 16 14 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 18 62 20 16 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 27 53 20 19 1 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  80 16 64 20 17 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 17 67 16 14 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  78 14 64 22 19 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 20 60 20 17 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  81 20 61 19 17 2 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  83 18 65 17 16 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  78 16 62 22 22 - 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  86 20 66 14 13 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  87 24 63 13 12 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 20 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  82 20 62 18 14 4 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 23 4 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  82 16 66 18 15 3 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  83 11 72 17 17 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  81 18 63 19 14 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 26 5 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  78 19 59 22 18 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  87 20 67 13 12 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  82 15 67 18 15 3 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  83 23 60 17 17 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  85 17 68 15 14 1 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  85 16 69 15 14 1 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  86 17 69 14 13 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  86 12 74 14 13 1 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  86 20 66 14 13 1 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  87 22 65 13 12 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  84 14 70 16 16 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  85 18 67 15 13 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  73 22 51 27 22 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 25 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  84 19 65 16 14 2 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  80 20 60 20 18 2 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  80 22 58 20 17 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  81 18 63 19 17 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  83 20 63 17 16 1 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  80 17 63 20 16 4 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 21 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  81 19 62 19 16 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  85 26 59 15 10 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  78 15 63 22 20 2 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  88 26 62 12 10 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  74 12 62 26 23 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  88 25 63 12 9 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  74 13 61 26 23 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  85 26 59 15 12 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  79 16 63 21 18 3 
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Les représentations associées aux usines en France (Sont trop peu connues du grand 
public) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  77 20 57 23 20 3 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  81 21 60 19 17 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  76 20 56 24 20 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  75 20 55 25 21 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  79 20 59 21 18 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 20 64 16 15 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  75 19 56 25 21 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  78 21 57 22 17 5 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  76 21 55 24 21 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 22 57 21 18 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 20 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 19 52 29 26 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  77 20 57 23 20 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  77 23 54 23 20 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  66 25 41 34 29 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  83 22 61 17 15 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  78 19 59 22 21 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 19 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 18 6 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  78 20 58 22 19 3 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 20 3 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  86 19 67 14 14 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  73 22 51 27 23 4 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  76 17 59 24 19 5 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  75 19 56 25 21 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 18 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  77 18 59 23 18 5 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  78 22 56 22 22 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  80 21 59 20 18 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  81 20 61 19 17 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  83 20 63 17 15 2 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  76 20 56 24 22 2 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  81 24 57 19 18 1 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  77 25 52 23 22 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  92 12 80 8 7 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  84 26 58 16 15 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  72 19 53 28 22 6 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  77 18 59 23 20 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  78 21 57 22 19 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  77 22 55 23 19 4 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 19 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  77 20 57 23 20 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  82 21 61 18 16 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  73 21 52 27 22 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  70 10 60 30 28 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 18 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  74 20 54 26 21 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  79 21 58 21 19 2 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  82 26 56 18 16 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  73 15 58 27 23 4 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  82 24 58 18 15 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 24 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 25 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  79 22 57 21 18 3 
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Les représentations associées aux usines en France (Font partie du patrimoine français) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  75 20 55 25 20 5 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  79 20 59 21 19 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 18 51 31 23 8 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  78 22 56 22 17 5 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  79 24 55 21 17 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  85 25 60 15 14 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 20 51 29 22 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 27 54 19 15 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 24 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  72 15 57 28 25 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  67 16 51 33 24 9 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  73 14 59 27 21 6 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  76 21 55 24 19 5 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  79 20 59 21 16 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  81 21 60 19 15 4 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  78 19 59 22 17 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  83 27 56 17 14 3 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  70 18 52 30 24 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  71 15 56 29 23 6 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  70 20 50 30 24 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 25 7 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  74 11 63 26 19 7 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  65 18 47 35 28 7 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  78 21 57 22 16 6 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  73 20 53 27 21 6 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  72 19 53 28 24 4 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  80 21 59 20 13 7 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  78 18 60 22 19 3 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  75 18 57 25 21 4 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 20 4 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  78 20 58 22 20 2 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  69 14 55 31 21 10 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  74 19 55 26 21 5 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 23 5 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  75 24 51 25 25 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  79 20 59 21 16 5 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  73 22 51 27 19 8 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  73 20 53 27 21 6 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  75 20 55 25 20 5 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  74 19 55 26 21 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 21 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  74 20 54 26 20 6 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  79 23 56 21 18 3 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  74 19 55 26 19 7 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 24 7 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  73 21 52 27 21 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 16 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 22 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  83 27 56 17 13 4 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  66 13 53 34 27 7 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  82 26 56 18 14 4 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 26 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  80 25 55 20 14 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 23 5 
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Les représentations associées aux usines en France (Créent de la valeur) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  71 16 55 29 25 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  72 14 58 28 24 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  70 16 54 30 25 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 24 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 20 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 13 67 20 18 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 21 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 25 51 24 21 3 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 29 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 30 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 29 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 11 58 31 28 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 24 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 21 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  77 20 57 23 21 2 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  78 19 59 22 20 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  80 18 62 20 18 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 29 7 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  66 12 54 34 27 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  63 13 50 37 31 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 25 5 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  65 19 46 35 30 5 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  73 16 57 27 22 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  69 10 59 31 25 6 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  65 15 50 35 28 7 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  75 18 57 25 23 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  75 17 58 25 21 4 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  83 16 67 17 17 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 23 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  73 12 61 27 24 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  74 14 60 26 24 2 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  69 10 59 31 27 4 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  78 20 58 22 21 1 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 23 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  82 21 61 18 16 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  80 24 56 20 18 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 27 9 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  65 14 51 35 25 10 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  72 16 56 28 25 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 21 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 23 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 25 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 25 3 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  70 13 57 30 24 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 31 6 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  75 17 58 25 23 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  77 22 55 23 18 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 28 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  83 23 60 17 15 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  59 9 50 41 34 7 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  82 22 60 18 15 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 32 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  78 23 55 22 18 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 27 5 
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Les représentations associées aux usines en France (Polluent beaucoup) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  71 18 53 29 26 3 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 27 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 21 52 27 24 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 14 55 31 27 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 29 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 9 54 37 33 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 15 56 29 27 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 28 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  74 23 51 26 22 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 27 49 24 20 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  75 26 49 25 22 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 12 58 30 25 5 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  70 18 52 30 26 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  70 21 49 30 28 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  62 23 39 38 37 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  74 20 54 26 23 3 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 27 3 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  72 19 53 28 23 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  69 18 51 31 27 4 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 22 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  71 17 54 29 26 3 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  64 15 49 36 33 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 23 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 27 6 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 27 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  74 21 53 26 23 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  67 15 52 33 31 2 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  70 12 58 30 25 5 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  71 19 52 29 26 3 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 26 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  73 15 58 27 25 2 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  78 33 45 22 20 2 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  70 20 50 30 27 3 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  72 24 48 28 26 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  74 8 66 26 22 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  63 14 49 37 31 6 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  70 16 54 30 25 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 29 6 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  72 21 51 28 25 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  73 15 58 27 24 3 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 23 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  71 19 52 29 26 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 27 3 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 22 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 27 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  67 20 47 33 29 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  70 21 49 30 25 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  71 17 54 29 26 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 33 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  77 22 55 23 19 4 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 32 4 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  77 22 55 23 20 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  66 20 46 34 31 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 24 4 
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Les représentations associées aux usines en France (Participent à la formation des 
salariés) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  68 11 57 32 28 4 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 12 57 31 29 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  70 9 61 30 25 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  66 14 52 34 29 5 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  70 12 58 30 26 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 12 57 31 29 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  74 7 67 26 21 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 17 49 34 30 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  67 11 56 33 28 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 11 58 31 29 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 10 56 34 29 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 10 56 34 28 6 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  68 12 56 32 28 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  70 11 59 30 28 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  73 9 64 27 26 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  68 12 56 32 28 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  73 12 61 27 26 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 29 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 30 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  65 14 51 35 29 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  70 9 61 30 24 6 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  72 11 61 28 22 6 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  68 7 61 32 26 6 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 31 7 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  66 10 56 34 29 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  70 11 59 30 27 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  75 12 63 25 21 4 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  70 15 55 30 28 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  71 10 61 29 27 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  71 9 62 29 27 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  73 10 63 27 26 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  66 5 61 34 30 4 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  73 11 62 27 25 2 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  73 12 61 27 26 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  68 5 63 32 28 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  75 10 65 25 21 4 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 28 8 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  57 10 47 43 35 8 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  71 12 59 29 26 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  72 10 62 28 25 3 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  72 9 63 28 24 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  68 12 56 32 28 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 29 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  66 11 55 34 27 7 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  71 5 66 29 27 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  68 12 56 32 29 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  77 14 63 23 18 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  64 10 54 36 32 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 21 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  61 8 53 39 33 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  76 14 62 24 21 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  62 9 53 38 33 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 18 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 31 4 
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Les représentations associées aux usines en France (Sont un lieu de valorisation du savoir-
faire) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  66 13 53 34 28 6 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 28 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 28 7 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 28 5 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  74 16 58 26 22 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  73 16 57 27 24 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 18 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 25 3 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  59 11 48 41 34 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 12 52 36 31 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 36 9 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 8 53 39 32 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 27 6 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  71 15 56 29 25 4 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  65 16 49 35 30 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  75 14 61 25 21 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  75 18 57 25 23 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 30 8 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  59 9 50 41 32 9 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 28 7 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  63 12 51 37 32 5 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  54 7 47 46 37 9 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 29 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 28 6 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 28 7 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 28 5 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  71 15 56 29 22 7 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  72 15 57 28 27 1 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 28 4 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  69 14 55 31 27 4 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  71 16 55 29 26 3 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 28 7 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 28 4 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  66 13 53 34 30 4 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  75 11 64 25 21 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  67 14 53 33 28 5 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 27 9 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  60 14 46 40 29 11 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  68 13 55 32 27 5 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 28 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  66 12 54 34 28 6 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 27 6 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  71 14 57 29 23 6 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 27 10 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  63 11 52 37 34 3 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 29 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 23 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  64 11 53 36 30 6 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  79 19 60 21 18 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 37 8 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 21 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  59 9 50 41 33 8 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 22 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 30 5 
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Les représentations associées aux usines en France (Sont créatrices d’emplois) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  66 16 50 34 28 6 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  66 17 49 34 29 5 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 26 7 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  64 18 46 36 30 6 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  64 18 46 36 29 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 18 48 34 28 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 17 48 35 26 9 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 19 41 40 35 5 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 26 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 30 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 13 56 31 26 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 16 53 31 24 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  65 17 48 35 29 6 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  67 19 48 33 26 7 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  68 23 45 32 23 9 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  66 16 50 34 29 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  67 16 51 33 30 3 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 29 7 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  63 12 51 37 29 8 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  65 19 46 35 29 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 26 6 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  73 6 67 27 27 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  67 18 49 33 24 9 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 32 9 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  64 17 47 36 30 6 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 24 6 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  69 13 56 31 27 4 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  63 18 45 37 32 5 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  69 16 53 31 27 4 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 28 4 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  69 18 51 31 28 3 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  64 10 54 36 32 4 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 25 6 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 24 6 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  71 14 57 29 29 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  68 13 55 32 24 8 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  62 18 44 38 29 9 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  59 14 45 41 36 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  68 17 51 32 26 6 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  66 17 49 34 27 7 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  65 15 50 35 27 8 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 28 6 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  60 17 43 40 34 6 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 24 8 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 29 3 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 26 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  75 22 53 25 19 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  62 14 48 38 32 6 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  75 20 55 25 20 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  58 13 45 42 35 7 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  74 20 54 26 20 6 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 35 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 18 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  61 14 47 39 32 7 
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Les représentations associées aux usines en France (Permettent de créer du lien social) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  60 11 49 40 34 6 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  57 10 47 43 38 5 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 8 50 42 34 8 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 32 5 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  66 12 54 34 29 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 32 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  63 11 52 37 29 8 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 16 54 30 26 4 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 40 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  49 10 39 51 44 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 7 49 44 37 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 13 40 47 40 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  60 12 48 40 34 6 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  57 11 46 43 39 4 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  54 10 44 46 41 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  59 12 47 41 37 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 31 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  60 12 48 40 33 7 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  52 8 44 48 40 8 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  66 15 51 34 29 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  59 6 53 41 34 7 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  61 - 61 39 30 9 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  58 9 49 42 36 6 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  49 7 42 51 42 9 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  57 9 48 43 36 7 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  61 12 49 39 34 5 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  66 10 56 34 25 9 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  69 15 54 31 30 1 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  60 9 51 40 35 5 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  59 8 51 41 37 4 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  60 8 52 40 36 4 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  59 6 53 41 35 6 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  64 10 54 36 31 5 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 30 5 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  75 14 61 25 24 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  57 4 53 43 37 6 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  58 14 44 42 33 9 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  51 6 45 49 40 9 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  63 10 53 37 31 6 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  53 15 38 47 42 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 40 6 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  61 10 51 39 33 6 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 28 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  58 13 45 42 34 8 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  54 7 47 46 40 6 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  64 6 58 36 33 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 24 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  54 7 47 46 39 7 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  69 14 55 31 27 4 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 41 8 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  71 14 57 29 25 4 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 42 8 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 23 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  54 8 46 46 39 7 
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Les représentations associées aux usines en France (Présentent un risque pour les 
riverains) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  53 12 41 47 42 5 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  54 11 43 46 41 5 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  51 13 38 49 44 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 38 6 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 43 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 4 39 57 51 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 45 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  61 16 45 39 34 5 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  55 14 41 45 41 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 18 46 36 31 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  52 14 38 48 45 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 7 40 53 46 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 43 5 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 44 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  46 12 34 54 51 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  56 12 44 44 40 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 42 5 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  52 13 39 48 42 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 36 9 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  49 14 35 51 46 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 39 4 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  59 12 47 41 41 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 38 6 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  56 12 44 44 37 7 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  53 14 39 47 42 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 41 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  45 6 39 55 47 8 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  52 10 42 48 42 6 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 44 5 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 43 4 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  53 9 44 47 42 5 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  55 16 39 45 42 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 45 5 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 42 6 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  56 2 54 44 42 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  42 9 33 58 52 6 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  56 16 40 44 38 6 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 45 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  54 13 41 46 41 5 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  55 12 43 45 40 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  54 13 41 46 40 6 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 42 5 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 41 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 41 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  48 12 36 52 47 5 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  51 13 38 49 44 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  55 16 39 45 38 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 44 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  47 12 35 53 48 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 36 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  47 10 37 53 47 6 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  59 14 45 41 37 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  52 17 35 48 43 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  54 11 43 46 41 5 
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La perception des conditions de travail des ouvriers dans les 
usines en France 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des affirmations suivantes concernant les ouvriers 
travaillant dans des usines en France, indiquez si vous êtes tout à 
fait, plutôt, plutôt pas ou pas du tout d’accord.  
Les ouvriers travaillant dans les usines en France aujourd’hui… 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

D'accord 

 

(%) 

Tout  

à fait  

d’accord 

(%) 

Plutôt  

d’accord 

 

(%) 

TOTAL  

Pas  

d'accord 

(%) 

Plutôt  

pas  

d’accord 

(%) 

Pas  

du tout  

d’accord 

(%) 

TOTAL 

 

 

(%) 

 Ont des conditions de travail meilleures 
que par le passé .......................................................................................................... 

82 16 66 18 15 3 100 

 Travaillent souvent à la chaîne .................................................................................... 77 18 59 23 20 3 100 

 Ont des métiers qualifiés ............................................................................................ 62 9 53 38 35 3 100 

 Ont des responsabilités ............................................................................................... 57 10 47 43 39 4 100 

 Sont plus solidaires entre eux que par le 
passé ............................................................................................................................ 

42 7 35 58 48 10 100 

 Ont de bonnes relations avec leur 
encadrement et la direction ........................................................................................ 

36 4 32 64 53 11 100 

 Ont des salaires corrects ............................................................................................. 36 4 32 64 54 10 100 
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La perception des conditions de travail des ouvriers dans les usines en France (Ont des 
conditions de travail meilleures que par le passé) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  82 16 66 18 15 3 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  82 14 68 18 15 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  81 18 63 19 15 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  83 14 69 17 15 2 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  81 17 64 19 16 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  80 16 64 20 18 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  79 19 60 21 17 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  84 15 69 16 15 1 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  83 15 68 17 14 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  85 13 72 15 12 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  83 18 65 17 14 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  81 11 70 19 16 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  81 16 65 19 16 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  86 20 66 14 13 1 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  86 22 64 14 13 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  84 18 66 16 14 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  86 18 68 14 13 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  77 13 64 23 18 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  76 9 67 24 17 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 18 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  86 17 69 14 13 1 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  91 15 76 9 9 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  83 18 65 17 15 2 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  82 14 68 18 14 4 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  79 14 65 21 16 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  82 19 63 18 17 1 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  89 16 73 11 8 3 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  87 16 71 13 13 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  83 16 67 17 15 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  82 14 68 18 16 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  86 17 69 14 13 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  72 8 64 28 23 5 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  85 19 66 15 13 2 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  90 19 71 10 9 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  81 19 62 19 17 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  76 20 56 24 22 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  80 16 64 20 15 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  80 10 70 20 15 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  82 16 66 18 15 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  81 21 60 19 16 3 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  80 20 60 20 17 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  82 15 67 18 15 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  80 13 67 20 16 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  82 12 70 18 14 4 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  84 22 62 16 14 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  84 17 67 16 14 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  87 18 69 13 10 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  79 15 64 21 18 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  87 19 68 13 11 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  77 13 64 23 19 4 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  88 20 68 12 11 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  78 13 65 22 18 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  85 20 65 15 13 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  81 15 66 19 16 3 
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 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  77 18 59 23 20 3 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  77 17 60 23 21 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  76 20 56 24 22 2 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  80 16 64 20 17 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  76 15 61 24 22 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 11 60 29 26 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  73 14 59 27 25 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  82 20 62 18 16 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  78 21 57 22 18 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  82 23 59 18 16 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  78 25 53 22 19 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  77 11 66 23 17 6 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 21 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  78 16 62 22 17 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  80 23 57 20 15 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  78 13 65 22 18 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 26 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 20 3 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 23 4 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  80 19 61 20 18 2 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  80 20 60 20 19 1 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  83 18 65 17 17 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  78 20 58 22 20 2 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  67 22 45 33 29 4 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 21 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  82 21 61 18 16 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  78 17 61 22 21 1 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  80 12 68 20 18 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  75 15 60 25 23 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  74 15 59 26 24 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  77 14 63 23 22 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  77 20 57 23 22 1 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  77 15 62 23 21 2 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  78 14 64 22 19 3 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  80 11 69 20 19 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  70 20 50 30 29 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  80 24 56 20 16 4 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  74 19 55 26 24 2 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  78 18 60 22 19 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 21 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 21 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  78 18 60 22 20 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  79 18 61 21 20 1 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  79 21 58 21 17 4 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 32 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  79 17 62 21 18 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  73 18 55 27 25 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  79 18 61 21 18 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  70 13 57 30 28 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  84 23 61 16 13 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  70 14 56 30 27 3 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  83 21 62 17 14 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  73 14 59 27 24 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  78 20 58 22 19 3 
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 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  62 9 53 38 35 3 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  64 9 55 36 34 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  61 10 51 39 36 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  63 9 54 37 33 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  66 10 56 34 32 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 8 61 31 28 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 12 48 40 38 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 10 60 30 28 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  59 8 51 41 37 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 40 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  62 8 54 38 35 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 40 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  63 10 53 37 34 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  61 7 54 39 36 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  60 12 48 40 38 2 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  63 5 58 37 34 3 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  66 14 52 34 32 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  63 9 54 37 33 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  63 8 55 37 30 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  62 10 52 38 35 3 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  58 6 52 42 40 2 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  53 4 49 47 47 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  61 7 54 39 36 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  65 11 54 35 31 4 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  62 10 52 38 35 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  61 9 52 39 36 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  67 5 62 33 32 1 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  59 7 52 41 39 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  62 8 54 38 35 3 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  61 9 52 39 36 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  63 9 54 37 34 3 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  56 9 47 44 41 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  63 7 56 37 33 4 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  61 7 54 39 37 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  61 10 51 39 38 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  69 3 66 31 23 8 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  63 12 51 37 34 3 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  60 7 53 40 38 2 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  62 9 53 38 35 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 29 6 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  64 10 54 36 31 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  62 9 53 38 36 2 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  66 8 58 34 32 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  58 8 50 42 37 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 35 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  61 9 52 39 38 1 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  69 15 54 31 29 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  59 6 53 41 38 3 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  72 13 59 28 27 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  53 5 48 47 42 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  72 12 60 28 27 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  53 6 47 47 42 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 28 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  59 7 52 41 38 3 
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 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  57 10 47 43 39 4 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  57 8 49 43 38 5 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 39 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 40 5 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 37 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 6 52 42 39 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 14 46 40 37 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 36 6 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 41 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 9 47 44 37 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 41 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  49 5 44 51 47 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 39 5 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  52 8 44 48 43 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  52 11 41 48 44 4 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  52 7 45 48 42 6 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  60 13 47 40 36 4 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 39 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  52 7 45 48 41 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  57 13 44 43 39 4 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  61 6 55 39 37 2 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  60 2 58 40 40 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  61 7 54 39 35 4 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  60 15 45 40 36 4 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 39 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  58 9 49 42 38 4 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  51 6 45 49 44 5 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  54 9 45 46 42 4 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  55 7 48 45 41 4 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  56 8 48 44 40 4 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  56 8 48 44 41 3 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  59 8 51 41 36 5 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  55 6 49 45 41 4 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  60 6 54 40 38 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  60 10 50 40 39 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  42 4 38 58 49 9 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  59 15 44 41 36 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  59 5 54 41 37 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  55 11 44 45 41 4 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  59 9 50 41 35 6 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  56 8 48 44 38 6 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  57 10 47 43 39 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  62 10 52 38 34 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  49 9 40 51 46 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 33 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 42 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  66 11 55 34 32 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  52 9 43 48 43 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  63 11 52 37 35 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 43 6 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  63 11 52 37 35 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  52 9 43 48 42 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 30 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  52 8 44 48 43 5 
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La perception des conditions de travail des ouvriers dans les usines en France (Sont plus 
solidaires entre eux que par le passé) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  42 7 35 58 48 10 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 53 9 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  43 8 35 57 47 10 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  45 6 39 55 43 12 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  43 7 36 57 47 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  39 4 35 61 52 9 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 8 35 57 46 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 43 11 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  42 7 35 58 48 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 8 30 62 53 9 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 8 35 57 47 10 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  44 4 40 56 43 13 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  41 7 34 59 48 11 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  38 8 30 62 50 12 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  39 13 26 61 53 8 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  36 4 32 64 48 16 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  39 6 33 61 54 7 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  44 8 36 56 45 11 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  44 8 36 56 43 13 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 46 10 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  47 5 42 53 44 9 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  53 6 47 47 43 4 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  44 5 39 56 45 11 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  50 3 47 50 44 6 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  39 8 31 61 50 11 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  44 8 36 56 47 9 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  43 7 36 57 45 12 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  35 2 33 65 50 15 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  40 6 34 60 50 10 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 50 9 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  39 7 32 61 52 9 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  49 5 44 51 42 9 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  40 7 33 60 49 11 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  41 8 33 59 48 11 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  45 2 43 55 53 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  37 6 31 63 49 14 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 43 11 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  39 3 36 61 53 8 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  42 7 35 58 46 12 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  45 10 35 55 47 8 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  44 9 35 56 47 9 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 48 11 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  42 5 37 58 48 10 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  38 6 32 62 48 14 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  46 10 36 54 42 12 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  43 7 36 57 50 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  54 10 44 46 39 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  37 6 31 63 51 12 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  49 7 42 51 42 9 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  36 7 29 64 53 11 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  47 7 40 53 43 10 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  38 7 31 62 51 11 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 38 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  37 5 32 63 51 12 
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La perception des conditions de travail des ouvriers dans les usines en France (Ont de 
bonnes relations avec leur encadrement et la direction) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  36 4 32 64 53 11 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  37 2 35 63 55 8 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  35 4 31 65 54 11 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  37 6 31 63 51 12 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  35 4 31 65 55 10 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  35 1 34 65 58 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  32 4 28 68 57 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 7 31 62 50 12 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  37 3 34 63 52 11 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 3 35 62 52 10 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 4 34 62 51 11 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  35 3 32 65 54 11 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  36 4 32 64 54 10 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  37 4 33 63 55 8 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  40 6 34 60 52 8 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  34 2 32 66 58 8 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  35 2 33 65 59 6 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  36 5 31 64 51 13 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  29 4 25 71 58 13 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 46 13 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  35 1 34 65 52 13 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  37 - 37 63 57 6 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  34 2 32 66 49 17 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  36 1 35 64 56 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  36 4 32 64 53 11 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  38 5 33 62 53 9 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  32 3 29 68 53 15 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  33 2 31 67 56 11 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  36 2 34 64 54 10 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  37 2 35 63 54 9 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  39 1 38 61 54 7 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  30 1 29 70 54 16 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  35 3 32 65 54 11 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  31 3 28 69 58 11 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  52 11 41 48 40 8 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  38 1 37 62 47 15 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  37 7 30 63 52 11 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  35 2 33 65 54 11 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  36 4 32 64 54 10 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  36 4 32 64 52 12 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  35 3 32 65 52 13 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  36 4 32 64 54 10 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  36 3 33 64 53 11 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  35 4 31 65 53 12 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  35 2 33 65 56 9 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  37 5 32 63 55 8 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  49 7 42 51 41 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  30 2 28 70 59 11 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  45 5 40 55 46 9 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  28 3 25 72 60 12 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  45 5 40 55 48 7 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  28 2 26 72 58 14 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  52 8 44 48 38 10 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  29 2 27 71 60 11 
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La perception des conditions de travail des ouvriers dans les usines en France (Ont des 
salaires corrects) 

 TOTAL D'accord Tout à fait 
d’accord Plutôt d’accord TOTAL Pas 

d'accord 
Plutôt pas 
d’accord 

Pas du tout 
d’accord 

ENSEMBLE ........................................................................................................  36 4 32 64 54 10 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  33 3 30 67 56 11 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  35 4 31 65 55 10 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  39 4 35 61 51 10 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  33 4 29 67 56 11 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  25 1 24 75 65 10 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  34 6 28 66 52 14 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  39 5 34 61 52 9 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  38 3 35 62 53 9 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  42 5 37 58 46 12 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  36 3 33 64 58 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  38 2 36 62 51 11 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  34 4 30 66 55 11 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  37 3 34 63 54 9 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  41 6 35 59 50 9 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  36 2 34 64 55 9 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  39 8 31 61 51 10 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  31 3 28 69 57 12 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  31 1 30 69 59 10 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  31 4 27 69 56 13 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  39 2 37 61 55 6 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  29 - 29 71 64 7 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  45 3 42 55 49 6 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  34 5 29 66 53 13 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  34 3 31 66 51 15 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  36 4 32 64 59 5 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  39 3 36 61 55 6 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  37 6 31 63 53 10 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  33 3 30 67 58 9 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  31 3 28 69 58 11 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  32 4 28 68 58 10 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  28 2 26 72 55 17 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  36 3 33 64 58 6 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  34 4 30 66 60 6 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  42 2 40 58 54 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  38 1 37 62 53 9 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  40 5 35 60 48 12 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  38 2 36 62 53 9 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  34 4 30 66 57 9 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  40 4 36 60 47 13 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  38 4 34 62 49 13 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  35 4 31 65 56 9 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  38 2 36 62 50 12 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  32 4 28 68 56 12 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  35 7 28 65 61 4 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  35 4 31 65 58 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  48 5 43 52 46 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  29 3 26 71 59 12 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  41 5 36 59 52 7 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  31 3 28 69 56 13 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 52 7 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  30 2 28 70 57 13 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  47 5 42 53 44 9 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  31 3 28 69 59 10 
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La comparaison des représentations associées aux industries 
française et européenne 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu’elle 
s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à l’état actuel 
de l’industrie en France ?  
L’industrie française… 
 
Et pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu’elle 
s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à l’état actuel 
de l’industrie en Europe ?  
L’industrie européenne… 
 

 

 

- Récapitulatif TOTAL « S’applique bien » - 
 

 

 

 

 Représentations  

associées à  

l’industrie  

française 

(%) 

Représentations  

associées à  

l’industrie  

européenne 

(%) 

 Est en déclin ................................................................................................................  66 52 

 Est innovante ..............................................................................................................  58 73 

 A un avenir ..................................................................................................................  55 70 

 Conserve un poids important dans l’industrie mondiale ...........................................  52 73 

 Est compétitive ...........................................................................................................  46 66 
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Les représentations associées à l'industrie française 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu’elle 
s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à l’état actuel 
de l’industrie en France ?  
L’industrie française… 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

S'appli- 

que  

bien 

(%) 

S’appli- 

que très  

bien 

 

(%) 

S’appli- 

que  

assez  

bien 

(%) 

TOTAL  

S'appli- 

que mal 

 

(%) 

S’appli- 

que  

assez  

mal 

(%) 

S’appli- 

que très  

mal 

 

(%) 

TOTAL 

 

 

 

(%) 

 Est en déclin ................................................................................................................  66 17 49 34 30 4 100 

 Est innovante ..............................................................................................................  58 10 48 42 38 4 100 

 A un avenir ..................................................................................................................  55 11 44 45 39 6 100 

 Conserve un poids important dans l’industrie mondiale ...........................................  52 9 43 48 42 6 100 

 Est compétitive ...........................................................................................................  46 8 38 54 46 8 100 
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Les représentations associées à l'industrie française (Est en déclin) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  66 17 49 34 30 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 34 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  66 15 51 34 30 4 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  68 20 48 32 26 6 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  66 19 47 34 29 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 15 45 40 36 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 26 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  69 25 44 31 26 5 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  65 14 51 35 31 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 15 50 35 33 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 32 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  67 11 56 33 27 6 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  65 17 48 35 31 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  70 18 52 30 26 4 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  68 19 49 32 27 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  71 18 53 29 25 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  62 14 48 38 32 6 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  64 18 46 36 33 3 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  64 15 49 36 31 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  63 19 44 37 35 2 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 27 5 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  60 9 51 40 29 11 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  73 15 58 27 26 1 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  60 11 49 40 32 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  60 14 46 40 35 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  70 18 52 30 28 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  70 28 42 30 27 3 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  80 14 66 20 18 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 32 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  63 15 48 37 35 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  64 13 51 36 34 2 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  63 18 45 37 34 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 28 2 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  71 18 53 29 27 2 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  63 6 57 37 35 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  70 19 51 30 26 4 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  65 18 47 35 27 8 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 31 3 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  63 17 46 37 33 4 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 20 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  73 16 57 27 21 6 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  64 17 47 36 32 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  69 20 49 31 29 2 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  58 17 41 42 37 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  54 10 44 46 40 6 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  69 16 53 31 28 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  64 17 47 36 32 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 29 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  61 16 45 39 34 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 27 3 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  62 17 45 38 33 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 28 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  64 16 48 36 33 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 29 5 
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Les représentations associées à l'industrie française (Est innovante) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  58 10 48 42 38 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  60 8 52 40 37 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 39 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 14 44 42 38 4 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  61 12 49 39 35 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 10 55 35 31 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 12 48 40 37 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 14 45 41 36 5 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 42 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 6 49 45 44 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 8 48 44 41 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 13 43 44 41 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  59 11 48 41 38 3 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  62 12 50 38 35 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  56 14 42 44 42 2 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  67 11 56 33 30 3 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 32 3 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 42 4 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  52 9 43 48 43 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 41 4 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  57 8 49 43 41 2 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  59 3 56 41 38 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  56 11 45 44 42 2 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  54 2 52 46 38 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 38 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  58 12 46 42 40 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  63 14 49 37 35 2 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  56 11 45 44 39 5 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  60 9 51 40 38 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  62 9 53 38 36 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  67 9 58 33 32 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 48 4 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 39 3 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  55 12 43 45 42 3 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 33 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  60 4 56 40 36 4 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  55 12 43 45 39 6 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  58 7 51 42 41 1 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  57 10 47 43 39 4 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  61 12 49 39 34 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 34 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 39 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  58 11 47 42 37 5 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 43 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  59 11 48 41 39 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  60 10 50 40 38 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 28 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  52 7 45 48 43 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  71 17 54 29 28 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  47 4 43 53 48 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 27 1 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  47 4 43 53 48 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 26 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  53 8 45 47 43 4 
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Les représentations associées à l'industrie française (A un avenir) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  55 11 44 45 39 6 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  58 9 49 42 40 2 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  55 12 43 45 38 7 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  53 12 41 47 39 8 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  57 13 44 43 37 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 10 50 40 39 1 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  60 16 44 40 33 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 12 38 50 40 10 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 41 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  56 7 49 44 41 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 42 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 12 46 42 39 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 39 6 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 39 6 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  52 11 41 48 41 7 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  58 7 51 42 37 5 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  63 18 45 37 34 3 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  51 10 41 49 42 7 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 41 6 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 43 7 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  57 11 46 43 38 5 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  59 14 45 41 35 6 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  55 9 46 45 40 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  59 12 47 41 37 4 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 42 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  55 12 43 45 38 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  55 15 40 45 34 11 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  60 9 51 40 37 3 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  57 9 48 43 38 5 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  58 8 50 42 39 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  60 8 52 40 39 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  54 8 46 46 38 8 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  57 11 46 43 36 7 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 37 7 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  63 14 49 37 36 1 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  56 11 45 44 32 12 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  51 15 36 49 42 7 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 51 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  58 12 46 42 37 5 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 36 9 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  55 10 45 45 36 9 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 40 5 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  53 11 42 47 40 7 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  56 10 46 44 38 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  55 19 36 45 45 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 38 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 29 5 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 44 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  68 18 50 32 29 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  44 5 39 56 48 8 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  67 18 49 33 29 4 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  45 5 40 55 48 7 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 26 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 44 6 
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Les représentations associées à l'industrie française (Conserve un poids important dans 
l’industrie mondiale) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  52 9 43 48 42 6 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 5 47 48 43 5 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 43 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 41 8 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 41 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  51 5 46 49 45 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  58 14 44 42 38 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 40 10 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 44 6 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 4 49 47 40 7 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  48 11 37 52 46 6 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  53 8 45 47 43 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  52 9 43 48 43 5 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  51 5 46 49 44 5 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  56 6 50 44 41 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  48 5 43 52 46 6 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  54 12 42 46 41 5 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 42 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  56 8 48 44 37 7 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 45 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  51 11 40 49 42 7 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 40 12 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 43 5 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 45 7 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 43 6 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  54 12 42 46 41 5 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  55 10 45 45 39 6 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  45 5 40 55 46 9 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  53 7 46 47 42 5 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  55 7 48 45 40 5 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  57 5 52 43 39 4 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  48 11 37 52 44 8 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  49 7 42 51 45 6 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  48 7 41 52 47 5 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  51 5 46 49 49 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  50 8 42 50 38 12 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  51 14 37 49 43 6 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  48 9 39 52 47 5 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  54 10 44 46 41 5 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 44 10 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 46 8 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 42 5 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  53 13 40 47 40 7 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 37 5 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  61 11 50 39 38 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  46 6 40 54 49 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  66 14 52 34 30 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  45 7 38 55 48 7 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  59 13 46 41 36 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  45 6 39 55 48 7 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  60 13 47 40 35 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  45 6 39 55 49 6 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 28 4 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  46 8 38 54 48 6 
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Les représentations associées à l'industrie française (Est compétitive) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  46 8 38 54 46 8 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  45 5 40 55 49 6 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  49 10 39 51 43 8 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 46 9 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  47 7 40 53 46 7 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  43 2 41 57 54 3 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  52 8 44 48 39 9 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  42 9 33 58 48 10 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  46 9 37 54 46 8 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 7 39 54 45 9 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  46 12 34 54 47 7 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  49 8 41 51 44 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  47 8 39 53 46 7 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  45 6 39 55 48 7 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  45 8 37 55 48 7 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  44 4 40 56 48 8 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  53 9 44 47 41 6 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  45 9 36 55 47 8 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 41 8 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  41 9 32 59 51 8 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  45 8 37 55 46 9 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  49 5 44 51 36 15 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  43 10 33 57 51 6 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  54 5 49 46 42 4 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 47 9 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 43 7 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  47 12 35 53 44 9 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  30 4 26 70 61 9 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  45 6 39 55 48 7 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  47 6 41 53 46 7 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  45 5 40 55 49 6 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 40 9 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  43 7 36 57 50 7 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 45 7 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  50 10 40 50 46 4 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  29 3 26 71 64 7 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  48 11 37 52 42 10 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  37 7 30 63 55 8 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  49 8 41 51 44 7 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  45 8 37 55 46 9 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  44 7 37 56 47 9 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  47 8 39 53 46 7 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  48 8 40 52 44 8 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  46 9 37 54 41 13 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  49 5 44 51 51 - 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  45 8 37 55 50 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  57 12 45 43 36 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  41 6 35 59 51 8 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 40 5 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  38 5 33 62 52 10 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  55 11 44 45 40 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  39 5 34 61 51 10 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  59 11 48 41 34 7 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  41 7 34 59 51 8 
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Les représentations associées à l'industrie européenne 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et pour chacune des propositions suivantes, diriez-vous qu’elle 
s’applique très bien, assez bien, assez mal ou très mal à l’état actuel 
de l’industrie en Europe ?  
L’industrie européenne… 
 

 

 

 

 

 TOTAL  

S'appli- 

que  

bien 

(%) 

S’appli- 

que très  

bien 

 

(%) 

S’appli- 

que  

assez  

bien 

(%) 

TOTAL  

S'appli- 

que mal 

 

(%) 

S’appli- 

que  

assez  

mal 

(%) 

S’appli- 

que très  

mal 

 

(%) 

TOTAL 

 

 

 

(%) 

 Conserve un poids important dans l’industrie mondiale ...........................................  73 18 55 27 24 3 100 

 Est innovante ..............................................................................................................  73 16 57 27 24 3 100 

 A un avenir ..................................................................................................................  70 15 55 30 27 3 100 

 Est compétitive ...........................................................................................................  66 14 52 34 30 4 100 

 Est en déclin ................................................................................................................  52 9 43 48 44 4 100 
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Les représentations associées à l'industrie européenne (Conserve un poids important 
dans l’industrie mondiale) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  73 18 55 27 24 3 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  70 14 56 30 27 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 19 54 27 24 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  76 19 57 24 21 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 24 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 11 57 32 28 4 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 20 51 29 24 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  78 20 58 22 19 3 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 24 2 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 26 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  75 19 56 25 23 2 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  73 18 55 27 24 3 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 24 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 23 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  69 17 52 31 28 3 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  77 18 59 23 20 3 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  75 18 57 25 23 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 25 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  70 13 57 30 25 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  70 20 50 30 26 4 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  77 18 59 23 22 1 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 25 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  78 18 60 22 20 2 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  63 20 43 37 28 9 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 30 3 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  79 19 60 21 19 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  77 23 54 23 19 4 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  87 18 69 13 13 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  74 16 58 26 24 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  72 15 57 28 26 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  76 17 59 24 23 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  62 8 54 38 32 6 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  79 18 61 21 20 1 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  76 23 53 24 23 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  90 8 82 10 10 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  81 11 70 19 18 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  71 21 50 29 24 5 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  66 15 51 34 32 2 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  76 19 57 24 21 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  73 17 56 27 24 3 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 25 3 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  74 18 56 26 23 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 26 5 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  76 18 58 24 21 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  74 21 53 26 24 2 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 23 2 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  84 24 60 16 14 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 28 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  80 22 58 20 19 1 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  66 14 52 34 29 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  80 23 57 20 18 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 28 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  81 26 55 19 18 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 26 4 
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Les représentations associées à l'industrie européenne (Est innovante) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  73 16 57 27 24 3 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 13 60 27 23 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  71 15 56 29 26 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  73 20 53 27 24 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  71 14 57 29 25 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 12 59 29 24 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 13 57 30 25 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 25 1 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  73 18 55 27 24 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 14 62 24 22 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 26 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  73 26 47 27 23 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 24 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  79 19 60 21 18 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  75 22 53 25 20 5 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  82 18 64 18 16 2 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  78 16 62 22 21 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  66 15 51 34 29 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 28 4 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  65 15 50 35 30 5 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  73 14 59 27 25 2 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  74 13 61 26 26 - 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  73 14 59 27 24 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  64 17 47 36 29 7 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  71 13 58 29 25 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  75 18 57 25 23 2 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  79 24 55 21 20 1 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  75 15 60 25 25 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  74 15 59 26 24 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  72 13 59 28 26 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  78 15 63 22 21 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  54 9 45 46 40 6 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  77 18 59 23 22 1 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  76 20 56 24 23 1 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  78 15 63 22 20 2 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  79 14 65 21 20 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  69 18 51 31 25 6 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 34 2 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  74 17 57 26 23 3 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 20 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  73 16 57 27 22 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  72 16 56 28 25 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  67 15 52 33 29 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 23 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  75 15 60 25 24 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  74 16 58 26 23 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  84 23 61 16 15 1 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 29 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  82 23 59 18 16 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  63 9 54 37 32 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  82 22 60 18 16 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  65 11 54 35 31 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  84 24 60 16 14 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  68 13 55 32 28 4 
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Les représentations associées à l'industrie européenne (A un avenir) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  70 15 55 30 27 3 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  69 11 58 31 28 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 27 3 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 25 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  68 12 56 32 28 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 8 60 32 27 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 28 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 28 2 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  72 19 53 28 25 3 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 14 56 30 28 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  71 19 52 29 26 3 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  76 23 53 24 19 5 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 26 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  77 16 61 23 21 2 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  74 16 58 26 24 2 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  80 16 64 20 19 1 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  75 16 59 25 24 1 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 30 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  63 13 50 37 32 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  66 14 52 34 28 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  69 18 51 31 28 3 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  66 13 53 34 31 3 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  71 21 50 29 27 2 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  72 17 55 28 21 7 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  65 11 54 35 31 4 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  71 18 53 29 25 4 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  71 16 55 29 29 - 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  82 21 61 18 18 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  71 14 57 29 27 2 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  68 10 58 32 30 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  71 11 60 29 28 1 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  60 8 52 40 37 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  75 19 56 25 22 3 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  75 20 55 25 21 4 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  79 13 66 21 21 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  72 16 56 28 26 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  68 19 49 32 26 6 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  58 13 45 42 40 2 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  73 16 57 27 23 4 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 26 4 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  69 17 52 31 27 4 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  70 15 55 30 27 3 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 29 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  71 16 55 29 26 3 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  67 18 49 33 32 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  73 15 58 27 23 4 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  76 20 56 24 22 2 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 29 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  78 20 58 22 20 2 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  62 11 51 38 33 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  77 21 56 23 21 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  64 11 53 36 31 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  77 19 58 23 20 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 29 4 
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Les représentations associées à l'industrie européenne (Est compétitive) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  66 14 52 34 30 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  62 8 54 38 34 4 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 27 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  67 16 51 33 30 3 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  64 10 54 36 32 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 4 55 41 35 6 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  67 13 54 33 28 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 14 51 35 32 3 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  67 17 50 33 29 4 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  65 13 52 35 33 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  68 18 50 32 27 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  70 20 50 30 26 4 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 29 4 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  68 14 54 32 28 4 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  64 16 48 36 32 4 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  71 13 58 29 25 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  69 13 56 31 29 2 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  64 14 50 36 31 5 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  64 15 49 36 31 5 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  64 13 51 36 30 6 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  63 13 50 37 33 4 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  51 11 40 49 44 5 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  70 14 56 30 27 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  65 17 48 35 27 8 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  61 10 51 39 34 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  70 17 53 30 27 3 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  67 16 51 33 30 3 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  72 13 59 28 26 2 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  65 12 53 35 32 3 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  63 10 53 37 35 2 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  64 9 55 36 34 2 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  58 10 48 42 39 3 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  68 16 52 32 28 4 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  70 19 51 30 25 5 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  81 8 73 19 19 - 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  59 13 46 41 39 2 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  66 16 50 34 27 7 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  59 11 48 41 37 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  68 14 54 32 28 4 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  63 13 50 37 32 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  62 14 48 38 33 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  67 14 53 33 29 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  63 13 50 37 32 5 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  68 15 53 32 26 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  82 14 68 18 17 1 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  62 13 49 38 35 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  74 17 57 26 23 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  61 12 49 39 34 5 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  72 18 54 28 25 3 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  60 10 50 40 35 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  73 18 55 27 25 2 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  60 10 50 40 35 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  73 16 57 27 24 3 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  63 13 50 37 33 4 

  



 

Ifop pour l’Institut Lilly 

Les jeunes et les métiers de l’industrie  Septembre 2013 

107 

Les représentations associées à l'industrie européenne (Est en déclin) 

 
TOTAL 

S'applique bien 
S’applique très 

bien 
S’applique 
assez bien 

TOTAL 
S'applique mal 

S’applique 
assez mal 

S’applique très 
mal 

ENSEMBLE ........................................................................................................  52 9 43 48 44 4 

AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

15-17 ans .........................................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 46 3 

18-21 ans .........................................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 45 5 

22-25 ans .........................................................................................................................................................................................................  55 9 46 45 38 7 

SEXE ET AGE DE L'INTERVIEWE(E)       

TOTAL Homme.................................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 43 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  47 9 38 53 48 5 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 45 4 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  59 12 47 41 35 6 

TOTAL Femme .................................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 44 5 

. 15-17 ans .......................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 43 2 

. 18-21 ans .......................................................................................................................................................................................................  49 9 40 51 46 5 

. 22-25 ans .......................................................................................................................................................................................................  50 5 45 50 43 7 

PROFESSION DU CHEF DE MENAGE       

TOTAL Actif ......................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 44 5 

TOTAL CSP+ .....................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 46 3 

. Agriculteur, Artisan ou commerçant ...............................................................................................................................................................  54 14 40 46 45 1 

. Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................................................................................................................  50 7 43 50 46 4 

Profession intermédiaire .................................................................................................................................................................................  50 9 41 50 44 6 

TOTAL CSP- ......................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 43 6 

. Employé .........................................................................................................................................................................................................  50 7 43 50 42 8 

. Ouvrier ...........................................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 44 4 

TOTAL Inactif ...................................................................................................................................................................................................  55 8 47 45 41 4 

Retraité(*) ........................................................................................................................................................................................................  54 5 49 46 40 6 

Autre inactif .....................................................................................................................................................................................................  55 9 46 45 42 3 

NIVEAU DE DIPLOME       

Sans diplôme ....................................................................................................................................................................................................  50 5 45 50 46 4 

CEP, BEPC, CAP, BEP .........................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 42 5 

Baccalauréat ....................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 44 6 

Diplôme universitaire de 1er cycle ...................................................................................................................................................................  52 11 41 48 43 5 

Diplôme universitaire de 2ème ou 3ème cycle .................................................................................................................................................  48 5 43 52 52 - 

ETAT DE SCOLARISATION       

TOTAL Scolarisé ...............................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 46 3 

. TOTAL Lycéen .................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 47 3 

.. Lycée général et technologique .....................................................................................................................................................................  51 6 45 49 47 2 

.. Lycée professionnel .......................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 45 5 

. TOTAL Etudiant ..............................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 46 4 

.. Université ......................................................................................................................................................................................................  49 8 41 51 46 5 

.. IUT (*) ...........................................................................................................................................................................................................  47 2 45 53 47 6 

.. Autres établissements de l'enseignement supérieur .....................................................................................................................................  53 8 45 47 46 1 

Non-scolarisé ...................................................................................................................................................................................................  54 11 43 46 39 7 

CATEGORIE D’AGGLOMERATION       

Communes rurales ...........................................................................................................................................................................................  56 9 47 44 40 4 

Communes urbaines de province .....................................................................................................................................................................  49 9 40 51 47 4 

Agglomération Parisienne ................................................................................................................................................................................  59 10 49 41 36 5 

REGION       

Région parisienne.............................................................................................................................................................................................  57 10 47 43 38 5 

Province ...........................................................................................................................................................................................................  51 9 42 49 45 4 

. Nord est .........................................................................................................................................................................................................  53 10 43 47 43 4 

. Nord ouest .....................................................................................................................................................................................................  49 10 39 51 45 6 

. Sud ouest .......................................................................................................................................................................................................  49 3 46 51 46 5 

. Sud est ...........................................................................................................................................................................................................  50 8 42 50 47 3 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES METIERS DE 
L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  52 12 40 48 42 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  51 7 44 49 45 4 

ATTRACTIVITE DES METIERS DE L'INDUSTRIE       

Attirant ............................................................................................................................................................................................................  50 11 39 50 46 4 

Pas attirant ......................................................................................................................................................................................................  53 6 47 47 42 5 

SOUHAIT DE TRAVAILLER DANS L'INDUSTRIE       

Oui ...................................................................................................................................................................................................................  49 11 38 51 46 5 

Non ..................................................................................................................................................................................................................  54 7 47 46 41 5 

SENTIMENT D'ÊTRE BIEN INFORME CONCERNANT LES FILIERES 
MENANT AUX METIERS DE L'INDUSTRIE 

      

Bien informé(e) ................................................................................................................................................................................................  52 10 42 48 42 6 

Mal informé(e) .................................................................................................................................................................................................  51 8 43 49 45 4 

 


